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American & European Works of Art
Auction 3100B More...

May 11, 2018 10:00AM
63 Park Plaza, Boston

Lot:
Sold for:

Ernst Barlach (German, 1870-1938) Three
Lithographs from Der Arme Vetter

1
$277

Ernst Barlach (German, 1870-1938) Three Lithographs from Der
Arme Vetter: Ungleiches Paar I, Ungleiches Paar II, and Schlechtes
Gewissen III, 1919, edition of 300, published by Paul Cassirer, More
...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Unsold

Max Beckmann (German, 1884-1950) Der Neger

2
 

Max Beckmann (German, 1884-1950) Der Neger, plate 6 from the
portfolio Der Jahrmarkt, 1921, edition of 75, published by Marées
Gesellschaft, R. Piper & Co, München (Hofmaier, 196Bb). Signed
More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

Conrad Felixmüller (German, 1897-1977)
Arbeiterpaar (Ehepaar Schnabel)

3
$1,169

Conrad Felixmüller (German, 1897-1977) Arbeiterpaar (Ehepaar
Schnabel), 1920, edition of 125, published in Die Schaffenden (Söhn,
220b). Signed "Felixmüller" in pencil l.r., monogrammed More ...
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LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

Léonard Tsuguharu Foujita (French/Japanese,
1886-1968) Two Plates from A Book of Cats: Chat
endormie allongé (Aholiba)

4
$2,091

Léonard Tsuguharu Foujita (French/Japanese, 1886-1968) Two
Plates from A Book of Cats: Chat endormie allongé (Aholiba) and
Untitled, 1929, edition of 500, published in 1930 by Covici-Friede,
More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

George Grosz (German/American, 1893-1959) Früh
um 5 Uhr!

5
$1,476

George Grosz (German/American, 1893-1959) Früh um 5 Uhr!, from
Im Schatten, 1920-21, edition of 100, published by Malik-Verlag,
Berlin (Dückers, MIV7). Signed "GROSZ" in pencil l.r. More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

Erich Heckel (German, 1883-1970) Geschwister

6
$5,228

Erich Heckel (German, 1883-1970) Geschwister, 1913, from the
portfolio Elf Holzschnitte, edition of 40, published in 1921 by J.B.
Neumann, Berlin (Dube, H260IIB). Signed and dated "ErichHeckel
More ...

LOT DETAILS

INQUIRE
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Lot:
Sold for:

Erich Heckel (German, 1883-1970) Die Tote

7
$2,091

Erich Heckel (German, 1883-1970) Die Tote, 1912, published in
1919-20, total edition of 125 (Dube, H247IIB). Signed and dated
"ErichHeckel 19" in pencil l.r., dry stamp "DIE SCHAFFENDEN" l.l.
More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

Augustus Edwin John (British, 1878-1961) A Man
Seated by a Camp Fire

8
$185

Augustus Edwin John (British, 1878-1961) A Man Seated by a Camp
Fire, 1910, edition probably of 50 (Dodgson, 132). Signed "Augustus
E John" in pencil l.r. Etching on laid paper, plate size 4 More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

Oskar Kokoschka (Austrian, 1886-1980) Die
Griechin

9
$338

Oskar Kokoschka (Austrian, 1886-1980) Die Griechin, 1921, edition
of 100 (Wingler/Welz, 146). Signed "OKokoschka" in pencil l.r.,
numbered "32/100" in pencil l.l. Lithograph on paper, image More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

Max Liebermann (German, 1847-1935) Simson und
Delila

10
$185

Max Liebermann (German, 1847-1935) Simson und Delila, 1906,
published by Bruno Cassirer, Berlin, 1909 (Schiefler, 55b). Signed
"MLiebermann" in pencil l.r. Etching and drypoint on paper, plate
More ...

LOT DETAILS
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INQUIRE

Lot:
Sold for:

Jean-François Millet (French, 1814-1875) Les
bêcheurs

11
$738

Jean-François Millet (French, 1814-1875) Les bêcheurs, 1855-56,
final state of four (Delteil, 13; Melot, 13). Unsigned, printer identified
within the matrix, identified on a label from Arthur More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

Edvard Munch (Norwegian, 1863-1944) Den tykke
horen (The Fat Whore)

12
$18,450

Edvard Munch (Norwegian, 1863-1944) Den tykke horen (The Fat
Whore), 1899 (Schiefler, 131; Woll, 154III). Signed "E Munch" in
pencil l.r., identified on a label from Peter H. Deitsch, New York, More
...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

Odilon Redon (French, 1840-1916) Il y eut peut-être
une vision première essayée dans la fleur

13
$5,228

Odilon Redon (French, 1840-1916) Il y eut peut-être une vision
première essayée dans la fleur, plate 2 from Les origines, 1883,
outside of the edition of 25, printed by Lemercier & Cie., Paris More
...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

Karl Schmidt-Rottluff (German, 1884-1976) Die
heiligen drei Könige

14
$6,765

Karl Schmidt-Rottluff (German, 1884-1976) Die heiligen drei Könige,
1917, edition of 75 (Schapire, H196). Signed "S.Rottluff" in pencil l.r.,
inscribed "172" in pencil l.l., dated within the More ...
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LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

Karl Schmidt-Rottluff (German, 1884-1976) Kleine
Prophetin

15
$1,046

Karl Schmidt-Rottluff (German, 1884-1976) Kleine Prophetin, 1919,
from Das Graphische Jahrbuch (Schapire, H253). Unsigned.
Woodcut on paper, image size 7 1/8 x 4 5/8 in. (18.0 x 11.6 cm),
More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

Henri de Toulouse-Lautrec (French, 1864-1901) Le
Photographe Sescau

16
$18,450

Henri de Toulouse-Lautrec (French, 1864-1901) Le Photographe
Sescau, 1894 (Wittrock, P22B; Adriani, 60ii/iii). Monogrammed and
identified within the matrix, inscribed "Lautrec" in pencil within More
...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

Félix Vallotton (Swiss, 1865-1925) L'Assassinat

17
$2,214

Félix Vallotton (Swiss, 1865-1925) L'Assassinat, 1893, edition of 75
(Vallotton/Goerg, 113). Signed and numbered "FVallotton 72" in blue
pencil l.r., initialed and titled within the plate, More ...

LOT DETAILS

INQUIRE
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Lot:
Sold for:

Gustave Baumann (German/American, 1881-1971)
Spring Blossoms

18
$8,610

Gustave Baumann (German/American, 1881-1971) Spring Blossoms,
1950, edition of 130. Signed "Gustave Baumann" in pencil and with
hand-in-heart chop l.r., titled in pencil l.l., numbered and dated More
...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

George Bellows (American, 1882-1925) In the Park,
Light

19
$2,460

George Bellows (American, 1882-1925) In the Park, Light, 1916,
edition of 59 (Mason, 31). Signed "Geo Bellows" in pencil l.r. and
within the matrix, titled in pencil l.c., inscribed "No 29" in More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

Frank Weston Benson (American, 1862-1951)
Bookplate of Charles Martin Loeffler

20
$246

Frank Weston Benson (American, 1862-1951) Bookplate of Charles
Martin Loeffler, 1918, published state, edition of 20 (Paff, 143).
Signed "FrankWBenson." in pencil l.l. Etching on Shogun paper,
More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Unsold

Frank Weston Benson (American, 1862-1951) Dark
Pool

21
 

Frank Weston Benson (American, 1862-1951) Dark Pool, 1920, trial
proof D (Paff, 189). Signed "FrankWBenson." in pencil l.l., initialed
and dated within the plate. Drypoint on paper, plate size More ...

LOT DETAILS
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INQUIRE

Lot:
Sold for:

Frank Weston Benson (American, 1862-1951)
Yellowlegs No. 4

22
$246

Frank Weston Benson (American, 1862-1951) Yellowlegs No. 4,
1928, published state, edition probably of 150 (Paff, 284). Signed
"FrankWBenson." in pencil l.l. Drypoint on laid paper, plate size More
...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

Frank Weston Benson (American, 1862-1951)
Casting for Salmon

23
$800

Frank Weston Benson (American, 1862-1951) Casting for Salmon,
1929, published state, edition of 150 (Paff, 288). Signed
"FrankWBenson." in pencil l.l. Etching on laid paper, plate size 7 3/4 x
More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

Frank Weston Benson (American, 1862-1951)
Pintails Passing

24
$861

Frank Weston Benson (American, 1862-1951) Pintails Passing, 1930,
published state, edition of 150 (Paff, 300). Signed "FrankWBenson."
in pencil l.l. Drypoint on laid paper, plate size 15 x 9 More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

Thomas Hart Benton (American, 1889-1975) The
Hymn Singer

25
$1,230

Thomas Hart Benton (American, 1889-1975) The Hymn Singer,
alternatively titled The Minstrel, 1950, edition of 500, published by
Twayne, New York (Fath, 74). Signed "Thomas H. Benton" in pencil
More ...
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LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

Thomas Hart Benton (American, 1889-1975)
Country Politics

26
$3,444

Thomas Hart Benton (American, 1889-1975) Country Politics, 1973,
edition of 250, published by Associated American Artists, New York
(Fath, 89). Signed "Benton" in pencil l.r., inscribed "ED/250" More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

Marsden Hartley (American, 1877-1943) Kopelberg-
Oberammergau

27
$1,968

Marsden Hartley (American, 1877-1943) Kopelberg-Oberammergau,
1934 (University of Kansas, 17). Signed "Marsden Hartley" in pencil
l.r., titled in pencil l.l. Lithograph on Rives paper with More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

Martin Lewis (American, 1881-1962) Boss of the
Block

28
$1,230

Martin Lewis (American, 1881-1962) Boss of the Block, c. 1939,
edition of about 212 (McCarron, 128). Signed "Martin Lewis-" in pencil
l.r., initialed within the plate. Etching and aquatint on More ...

LOT DETAILS

INQUIRE
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Connect with us

Lot:
Sold for:

Reginald Marsh (American, 1898-1954) Star
Burlesque

29
$615

Reginald Marsh (American, 1898-1954) Star Burlesque, 1933, from
the Whitney Museum edition of 100, printed in 1969 (Sasowsky, 142).
Unsigned, numbered "41/100" in pencil l.l., Whitney dry stamp More
...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

Reginald Marsh (American, 1898-1954) Striptease
in New Jersey

30
$861

Reginald Marsh (American, 1898-1954) Striptease in New Jersey,
1951, edition of 250, published by Associated American Artists, New
York (Sasowsky, 236). Signed "Reginald Marsh" in pencil l.r. More ...

LOT DETAILS

INQUIRE
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American & European Works of Art
Auction 3100B More...

May 11, 2018 10:00AM
63 Park Plaza, Boston

Lot:
Sold for:

William C. McNulty (American, 1889-1963) The
Whirlpool

31
$492

William C. McNulty (American, 1889-1963) The Whirlpool,
alternatively titled In the Fifties. Signed "Wm C McNulty" in pencil l.r.,
titled in pencil l.l. Drypoint on paper, plate size 13 5/8 x 7 More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

Ben Shahn (American, 1898-1969) Baseball

32
$677

Ben Shahn (American, 1898-1969) Baseball, 1968, edition of 350,
published by the International Graphics Arts Society, Inc., New York
(Prescott, 77). Signed "Ben Shahn, del." in pencil l.r., More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

Raphael Soyer (American, 1899-1987) Springtime

33
$338

Raphael Soyer (American, 1899-1987) Springtime, c. 1970. Signed
"Raphael Soyer" in pencil l.r., inscribed "AP" in pencil l.l. Color
lithograph on paper, image size 14 1/4 x 18 1/8 in. (36.1 x More ...

LOT DETAILS

AUCTIONEERS AND APPRAISERS
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INQUIRE

Lot:
Sold for:

James Abbott McNeill Whistler (American, 1834-
1903) Thames Warehouses

34
$1,599

James Abbott McNeill Whistler (American, 1834-1903) Thames
Warehouses, 1859, final state of five (Glasgow, 46v/v; Kennedy, 38).
Signed and dated within the plate, loan label from the Lyman Allyn
More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

James Abbott McNeill Whistler (American, 1834-
1903) Soupe à trois sous

35
$923

James Abbott McNeill Whistler (American, 1834-1903) Soupe à trois
sous, 1859, only state (Glasgow, 64; Kennedy, 49). Signed within the
plate, identified on a label from Arthur H. Hahlo & Co., More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Unsold

Carla Accardi (Italian, 1924-2014) Two Works: Blu

36
 

Carla Accardi (Italian, 1924-2014) Two Works: Blu and Rosso, c.
2000. Both signed "Accardi" in pencil within the image l.r., numbered
"XVIII/L" and "52/60," respectively, in pencil within the More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Josef Albers (German/American, 1888-1976) I-Sd
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Lot:
Sold for:

37
$7,380

Josef Albers (German/American, 1888-1976) I-Sd, 1969, edition of
125, published by Ives-Sillman, New Haven, printed by Sirocco
Screenprints, New Haven (Danilowitz, 190). Monogrammed and
dated More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

Munira Al-Kazi (Saudi/Kuwaiti, b. 1939) Night's
Child

38
$431

Munira Al-Kazi (Saudi/Kuwaiti, b. 1939) Night's Child, 1964. Signed
"...Al-Kazi..." and inscribed in Arabic in pencil l.r., titled and dated
"...'64" in pencil l.l. Etching and aquatint with More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

Sybil Andrews (Canadian/British, 1898-1992)
Haulers

38A
$2,091

Sybil Andrews (Canadian/British, 1898-1992) Haulers, 1929, edition
of 50 (White, 4; Coppel, SA4). Signed and numbered "Sybil
Andrews/16/50." in pencil l.l. Color linocut on laid Japan paper, More
...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

Karel Appel (Dutch, 1921-2006) Deux têtes

39
$523

Karel Appel (Dutch, 1921-2006) Deux têtes, 1969, edition of 75.
Signed and dated "Appel 69" in pencil l.r., numbered "5/75" in pencil
l.l. Color lithograph on paper, image size 19 7/8 x 23 5/8 More ...

LOT DETAILS

INQUIRE
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Lot:
Sold for:

Jean (Hans) Arp (French, 1886-1966) De la famille
des étoiles

40
$1,046

Jean (Hans) Arp (French, 1886-1966) De la famille des étoiles, 1965,
edition of 100, published by L'Oeuvre Gravée, Paris & Zurich (Arntz,
359). Signed "Arp" in pencil within the image l.l., More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

Willi Baumeister (German, 1889-1955) Mo I

41
$923

Willi Baumeister (German, 1889-1955) Mo I, 1955, edition of 100
(Spielmann/Baumeister, 213). Signed "Baumeister" in pencil within
the image l.r., numbered "94/100" in pencil l.l. Color More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

Hans Bellmer (German, 1902-1975) La demande en
mariage

42
$523

Hans Bellmer (German, 1902-1975) La demande en mariage, 1972,
outside of the edition of 100. Signed "Bellmer" in pencil l.r., numbered
"H.C. V/X" in pencil l.l. Etching in white and gray/blue More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

After Georges Braque (French, 1882-1963) Quatre
oiseaux

43
$1,968

After Georges Braque (French, 1882-1963) Quatre oiseaux, c. 1950,
edition of 275, published by Maeght Éditeur, Paris (Maeght, 1030).
Signed "G Braque" in pencil l.r., numbered "85/275" in More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Victor Brauner (Romanian, 1903-1966) Plate II
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Lot:
Sold for:

44
$400

Victor Brauner (Romanian, 1903-1966) Plate II, from the portfolio
Codex d'un Visage, 1962, edition of 60. Signed and dated "VICTOR
BRAUNER 1962" in pencil l.r., numbered "21/60" in pencil l.l. More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

Alexander Calder (American, 1898-1976) Untitled
(Sun and Moon)

45
$1,968

Alexander Calder (American, 1898-1976) Untitled (Sun and Moon),
edition of 100. Signed "Calder" in pencil l.r., numbered "47/100" in
pencil l.c. Color lithograph on paper, sheet size 20 1/2 x More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

Antoni Clavé (Spanish, 1913-2005) Hommage à
Domenikos Theotokopoulos /A Portfolio of Thirteen
Works

46
$1,107

Antoni Clavé (Spanish, 1913-2005) Hommage à Domenikos
Theotokopoulos/A Portfolio of Thirteen Works, 1964-65, edition of 30,
published by Sala Gaspar, Barcelona. Each print signed "Clavé" in
More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

Ralston Crawford (Canadian/American, 1906-1978)
L'Étoile de L'Occident (Western Star)

47
$1,046

Ralston Crawford (Canadian/American, 1906-1978) L'Étoile de
L'Occident (Western Star), 1955, edition of 30. Signed "Ralston
Crawford" in pencil l.r., numbered "10/30" in pencil l.l. Color More ...

LOT DETAILS

INQUIRE
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Lot:
Sold for:

Salvador Dalí (Spanish, 1904-1989) La petite
chouette (Hibou)

48
$5,843

Salvador Dalí (Spanish, 1904-1989) La petite chouette (Hibou), 1968,
edition of 200 (Field, 68-9-2; Michler & Löpsinger, 246e). Signed
"Dalí" in pencil l.r., numbered "73/200" in pencil l.l. More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

Salvador Dalí (Spanish, 1904-1989) Les aigrettes

49
$1,107

Salvador Dalí (Spanish, 1904-1989) Les aigrettes, from the suite La
Venus aux Fourrures, 1968-69, from the edition of 145 (Field, 68-6N;
Michler & Löpsinger, 366). Signed "Dalí" in pencil More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Unsold

Salvador Dalí (Spanish, 1904-1989) Alice's
Adventures in Wonderland /A Portfolio

50
 

Salvador Dalí (Spanish, 1904-1989) Alice's Adventures in
Wonderland/A Portfolio, 1969, from the edition of 2,500 (there were
several smaller editions as well as some proofs), published by More
...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

Salvador Dalí (Spanish, 1904-1989) Diane de
Poitiers

51
$1,107

Salvador Dalí (Spanish, 1904-1989) Diane de Poitiers, 1971-3, from
the edition of 100 (Field, 73-13; Michler & Löpsinger, 462). Signed
"Dalí" in pencil l.r., numbered "LXX/C" in pencil l.l., More ...

LOT DETAILS

INQUIRE
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Lot:
Sold for:

Allan D'Arcangelo (American, 1930-1998)
Constellation IV

52
$308

Allan D'Arcangelo (American, 1930-1998) Constellation IV, 1971,
edition of 90. Signed and dated "A. D'Arcangelo 1971" in pencil l.r.,
numbered "63/90" in pencil l.l. Color screenprint on paper, More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

Alberto Giacometti (Swiss, 1901-1966) Rue D'Alesia

53
$5,843

Alberto Giacometti (Swiss, 1901-1966) Rue D'Alesia, 1954, from the
edition of 200 before letters, published by Maeght Éditeur, Paris
(Lust, 201). Signed and numbered "Alberto Giacometti 23/200" More
...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

Nancy Graves (American, 1939-1995) Toch

54
$677

Nancy Graves (American, 1939-1995) Toch, 1977, edition of 28,
published by Tyler Graphics, Ltd., Bedford Village, New York (Tyler
Graphics, 204:NG3). Signed and dated "N.S. GRAVES '77" in pencil
More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

Nancy Graves (American, 1939-1995) Muin

55
$677

Nancy Graves (American, 1939-1995) Muin, 1977, edition of 32,
published by Tyler Graphics, Ltd., Bedford Village, New York (Tyler
Graphics, 205:NG4). Signed and dated "N.S. GRAVES '77" in pencil
More ...

LOT DETAILS

INQUIRE
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Lot:
Sold for:

Red Grooms (American, b. 1937) Mango Mango

56
$492

Red Grooms (American, b. 1937) Mango Mango, 1973, published by
Kitty Meyers, New York, edition of 250 (Knestrick, 40). Signed and
dated "Red Grooms 73" in pencil within the image l.r., numbered
More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

Philip Guston (American, 1913-1980) The Street

57
$8,610

Philip Guston (American, 1913-1980) The Street, 1970, from the
portfolio Ten Lithographs by Ten Artists, edition of 120, published in
1971 by Shorewood-Bank Street Atelier, New York, for the More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

Philip Guston (American, 1913-1980) Studio Corner

58
$6,765

Philip Guston (American, 1913-1980) Studio Corner, 1979-80, edition
of 50, published in 1981 by Gemini G.E.L., Los Angeles
(NGA/Gemini, 21.8). Signed and dated "Philip Guston '80" in pencil
More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

Hans Hartung (French/German, 1904-1989) G
1973-2

59
$492

Hans Hartung (French/German, 1904-1989) G 1973-2, 1973, edition
of 100 (Mason, 362). Signed "Hartung" in pencil l.r., numbered
"30/100" in pencil l.l., identified in information affixed to the More ...

LOT DETAILS

INQUIRE
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American & European Works of Art
Auction 3100B More...

May 11, 2018 10:00AM
63 Park Plaza, Boston

Lot:
Sold for:

David Hockney (British, b. 1937) Caribbean Tea
Time

60
$30,750

David Hockney (British, b. 1937) Caribbean Tea Time, from the series
Moving Focus, 1985-87, edition of 36 plus proofs, published by Tyler
Graphics, Ltd., Mount Kisco, New York (MCA Tokyo, 288). More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

After Howard Hodgkin (British, 1932-2017) Gossip

61
$2,583

After Howard Hodgkin (British, 1932-2017) Gossip, 1995, proof
edition of 10 outside of the edition of 108, published by Lincoln
Center/List Poster and Print Program, New York, printed by Brand X
More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

Valentine Hugo (French, 1890-1968) Europa

62
$215

Valentine Hugo (French, 1890-1968) Europa, 1946. Inscribed, signed,
and dated "3eme état Valentine Hugo 1946" in pencil l.r., signed
within the plate, dedicated "Pour Laurice que j'aime et que More ...

LOT DETAILS
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INQUIRE

Lot:
Sold for:

Robert Indiana (American, b. 1928) Purim: The Four
Facets of Esther (II)

63
$923

Robert Indiana (American, b. 1928) Purim: The Four Facets of Esther
(II), 1967, proof outside of the edition of 60, published by The Jewish
Museum, New York (Sheehan, 36). Signed and dated "R More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

Robert Indiana (American, b. 1928) Picasso

64
$1,230

Robert Indiana (American, b. 1928) Picasso, 1974, edition of 90,
published by Propyläen-Verlag, Berlin, and by Pantheon Press,
Rome, printed by Styria Studio, New York (Sheehan, 82). Signed and
More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

Jasper Johns (American, b. 1930) Two Flags
(Whitney Anniversary)

65
$1,845

Jasper Johns (American, b. 1930) Two Flags (Whitney Anniversary),
1979, from the edition of 5,000, published by the artist and Gemini
G.E.L., Los Angeles (see ULAE/Field, 207). Identified within More ...

LOT DETAILS

INQUIRE
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Lot:
Sold for:

Olympische Spiele München (The Runners)

66
$400

Jacob Lawrence (American, 1917-2000) Olympische Spiele München
(The Runners), 1972. Signed and identified within the matrix. Color
lithographic poster, sight size 39 x 24 1/2 in. (99.0 x 62.2 More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

Roy Lichtenstein (American, 1923-1997) Shipboard
Girl

67
$29,520

Roy Lichtenstein (American, 1923-1997) Shipboard Girl, 1965, edition
size unknown, published by Leo Castelli Gallery, New York (Corlett,
II.6). Signed "rf Lichtenstein" in pencil l.r. Color More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

After Roy Lichtenstein (American, 1923-1997) Set of
Six Plates

68
$615

After Roy Lichtenstein (American, 1923-1997) Set of Six Plates, c.
1990, edition of 3,000, published by Rosenthal, Germany. Each
marked with artist's signature and "Rosenthal GERMANY More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

After Roy Lichtenstein (American, 1923-1997)
WHAAM! /A Diptych Poster

69
$1,599

After Roy Lichtenstein (American, 1923-1997) WHAAM!/A Diptych
Poster, 1967, from the edition of 2,000 printed in 1968, published by
The Tate Gallery, London (Corlett, App. 7). Right panel signed More
...

LOT DETAILS

INQUIRE
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Lot:
Sold for:

Roberto Matta (Chilean, 1911-2002) D'Yeux

70
$369

Roberto Matta (Chilean, 1911-2002) D'Yeux, 1979, outside of the
edition of 100, published by Polígrafa, Barcelona. Signed "Matta" in
pencil l.r., inscribed and dedicated "e.a. Pour Patrick" in More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

Henry Moore (British, 1898-1986) Seated Figures

71
$2,583

Henry Moore (British, 1898-1986) Seated Figures, 1957, edition of
200, published by Berggruen & Cie, Paris, printed by Mourlot Frères,
Paris (Cramer, 37). Signed "Moore" in pencil l.r., More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

Robert Morris (American, b. 1931) Model

72
$923

Robert Morris (American, b. 1931) Model, 1966-67, from Ten from
Leo Castelli, 1967, probably from outside of the edition of 200,
published by Tanglewood Press, New York. Signed and dated "...R.
More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

Alice Neel (American, 1900-1984) Man in Harness

73
$492

Alice Neel (American, 1900-1984) Man in Harness, 1980, edition of
100, published by Eleanor Ettinger, Inc., New York. Signed, dated,
and numbered "Neel '80 3/100" in pencil l.r., publisher's dry More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Claes Oldenburg (American, b. 1929) Colossal
Screw in Landscape-Type I
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Lot:
Sold for:

74
$2,091

Claes Oldenburg (American, b. 1929) Colossal Screw in Landscape-
Type I, from the series Screw, 1975-76, edition of 35 plus proofs,
published and printed by Gemini G.E.L., Los Angeles (Axsom & More
...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

Pablo Picasso (Spanish, 1881-1973) Portrait de
Jacqueline

75
$15,990

Pablo Picasso (Spanish, 1881-1973) Portrait de Jacqueline, 1956,
edition of 100, published by H. Matarasso, Nice (Bloch, 827). Signed
"Picasso" in pencil l.r., numbered "68/100" in pencil l.l., More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

Pablo Picasso (Spanish, 1881-1973) Jeune
courtisane avec un gentilhomme, un sculpteur et un
vieillard alléché

76
$3,690

Pablo Picasso (Spanish, 1881-1973) Jeune courtisane avec un
gentilhomme, un sculpteur et un vieillard alléché, plate 185 from 347
Gravures, 1968, edition of 50, published by Galerie Louise More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

Pablo Picasso (Spanish, 1881-1973) Pourvu qu'on
ait l'ivresse...

77
$3,444

Pablo Picasso (Spanish, 1881-1973) Pourvu qu'on ait l'ivresse...,
plate 282 from 347 Gravures, 1968, edition of 50, published by
Galerie Louise Leiris, Paris (Bloch, 1762; Baer et al., 1779Bb1). More
...

LOT DETAILS
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INQUIRE

Lot:
Sold for:

Fairfield Porter (American, 1907-1975) The Table

78
$1,169

Fairfield Porter (American, 1907-1975) The Table, 1971, edition of 90
plus proofs, published by Brooke Alexander, Inc., New York (Ludman,
20). Signed "Fairfield Porter" in pencil l.r., numbered More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

Robert Rauschenberg (American, 1925-2008) New
York Philharmonic 150th Anniversary, Dec. 7 1992

79
$2,952

Robert Rauschenberg (American, 1925-2008) New York
Philharmonic 150th Anniversary, Dec. 7 1992, 1991, edition of 102.
Signed "RAUSCHENBERG" in pencil l.l., numbered and dated
"49/102 91" in More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

Pat Steir (American, b. 1940) Red and Blue Berlin
Waterfall

80
$1,845

Pat Steir (American, b. 1940) Red and Blue Berlin Waterfall, 1993,
edition of 108, published by Lincoln Center/List Poster and Print
Program, New York. Signed "Pat Steir" in pencil l.r., More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

Victor Vasarely (Hungarian/French, 1906-1997)
Tau-Ceti

81
$677

Victor Vasarely (Hungarian/French, 1906-1997) Tau-Ceti, 1967,
edition of 205. Signed "Vasarely-" in pencil l.r., numbered, titled, and
dated "81/205...67" in pencil l.l. Color screenprint on More ...

LOT DETAILS
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INQUIRE

Lot:
Sold for:

Victor Vasarely (Hungarian/French, 1906-1997)
Rhythm

82
$861

Victor Vasarely (Hungarian/French, 1906-1997) Rhythm, c. 1970,
edition of 250 plus proofs. Signed "Vasarely-" in ink l.r., inscribed
"E.A" in pencil l.l. Color screenprint on paper, image size More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

Victor Vasarely (Hungarian/French, 1906-1997)
Vega Kocka

83
$461

Victor Vasarely (Hungarian/French, 1906-1997) Vega Kocka, 1987,
edition of 150. Signed "Vasarely-" in ink l.r., and numbered "104/150"
in felt-tip pen l.c. Color screenprint on Mylar or More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

Victor Vasarely (Hungarian/French, 1906-1997)
Ionau

84
$1,476

Victor Vasarely (Hungarian/French, 1906-1997) Ionau, 1987, edition
of 300. Signed and numbered "Vasarely- 136/300" in pencil l.l.,
identified on a label from Circle Fine Art Corporation, More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

Victor Vasarely (Hungarian/French, 1906-1997)
Three Compositions

85
$615

Victor Vasarely (Hungarian/French, 1906-1997) Three Compositions,
editions of 250. Each signed "Vasarely-" in pencil l.r. and numbered
"73/250" in pencil l.l. Color screenprints on paper, image More ...

LOT DETAILS
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INQUIRE

Lot:
Sold for:

Victor Vasarely (Hungarian/French, 1906-1997)
Three Compositions

86
$738

Victor Vasarely (Hungarian/French, 1906-1997) Three Compositions,
editions of 250. Each signed "Vasarely-" in pencil l.r. and numbered
"230/250" in pencil l.l. Color screenprints on paper, More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

Andy Warhol (American, 1928-1987) S & H Green
Stamps

87
$1,353

Andy Warhol (American, 1928-1987) S & H Green Stamps, 1965,
from the edition of 6,000 issued as an invitation, printed by Eugene
Feldman, Philadelphia, published by the Institute of Contemporary
More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

After Andy Warhol (American, 1928-1987) Flowers
/A Mailer for Andy Warhol

88
$1,353

After Andy Warhol (American, 1928-1987) Flowers/A Mailer for Andy
Warhol, 1964, published by Leo Castelli Gallery, New York (see
Feldman & Schellmann, II.6). Unsigned, identified in text printed More
...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

After Andy Warhol (American, 1928-1987) Mao /A
Mailer Announcing the Publication of the Suite

89
$1,169

After Andy Warhol (American, 1928-1987) Mao/A Mailer Announcing
the Publication of the Suite, 1972. Signed "Andy" in marker on the
face. Color offset on cardstock, folded to 6 7/8 x 6 7/8 in. More ...
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American & European Works of Art
Auction 3100B More...

May 11, 2018 10:00AM
63 Park Plaza, Boston

Lot:
Sold for:

After Andy Warhol (American, 1928-1987) Marilyn
/A Mailer for Andy Warhol: A Print Retrospective

90
$2,214

After Andy Warhol (American, 1928-1987) Marilyn/A Mailer for Andy
Warhol: A Print Retrospective, 1981, printed by Colour Editions Inc.,
New York, published by Castelli Graphics, New York. Signed More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

Max Weber (Russian/American, 1881-1961)
Reclining Woman

91
$1,476

Max Weber (Russian/American, 1881-1961) Reclining Woman, 1956,
published by Universal Limited Art Editions, Bay Shore, New York.
Signed and dated within the matrix, numbered "42/96" in pencil More
...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

Ossip Zadkine (Russian/French, 1890-1967) The
Lovers

92
$338

Ossip Zadkine (Russian/French, 1890-1967) The Lovers, 1964,
edition of 210. Signed and dated "O.Zadkine 1964" in pencil l.r.,
numbered "115/210" in pencil l.l. Color lithograph on Arches cream
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More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

Zao Wou-Ki (Chinese/French, 1920-2013) Bord de
Mer

93
$3,998

Zao Wou-Ki (Chinese/French, 1920-2013) Bord de Mer, 1951, edition
of 50 (Ågerup, 63). Signed in Chinese characters in pencil l.r.,
numbered "38/50" in pencil l.l. Color etching on wove paper, More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

Francisco Zúñiga (Mexican, 1912-1998) Mujeres de
México

94
$615

Francisco Zúñiga (Mexican, 1912-1998) Mujeres de México, 1973,
total edition of 187, printed and published by Editions Press, San
Francisco (Brewster, 5). Numbered, signed, and dated "56/100 More
...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Unsold

Francisco Zúñiga (Mexican, 1912-1998) Mujeres
con Niño en la Puerta

95
 

Francisco Zúñiga (Mexican, 1912-1998) Mujeres con Niño en la
Puerta, 1977, edition of 100 plus proofs, printed by Kyron, Mexico
City, published by Brewster Editions, New York (Brewster, 37). More
...

LOT DETAILS

https://www.skinnerinc.com/auctions/3100B/lots/92
https://www.skinnerinc.com/auctions/3100B/lots/92
https://secure.skinnerinc.com/asp/enquiry.asp?salelot=3100B+++++92+&refno=60000278
https://www.skinnerinc.com/auctions/3100B/lots/92
https://secure.skinnerinc.com/asp/enquiry.asp?salelot=3100B+++++92+&refno=60000278
https://www.skinnerinc.com/auctions/3100B/lots/93
https://www.skinnerinc.com/auctions/3100B/lots/93
https://www.skinnerinc.com/auctions/3100B/lots/93
https://www.skinnerinc.com/auctions/3100B/lots/93
https://secure.skinnerinc.com/asp/enquiry.asp?salelot=3100B+++++93+&refno=80035959
https://www.skinnerinc.com/auctions/3100B/lots/93
https://secure.skinnerinc.com/asp/enquiry.asp?salelot=3100B+++++93+&refno=80035959
https://www.skinnerinc.com/auctions/3100B/lots/94
https://www.skinnerinc.com/auctions/3100B/lots/94
https://www.skinnerinc.com/auctions/3100B/lots/94
https://www.skinnerinc.com/auctions/3100B/lots/94
https://www.skinnerinc.com/auctions/3100B/lots/94
https://secure.skinnerinc.com/asp/enquiry.asp?salelot=3100B+++++94+&refno=1191398
https://www.skinnerinc.com/auctions/3100B/lots/94
https://secure.skinnerinc.com/asp/enquiry.asp?salelot=3100B+++++94+&refno=1191398
https://www.skinnerinc.com/auctions/3100B/lots/95
https://www.skinnerinc.com/auctions/3100B/lots/95
https://www.skinnerinc.com/auctions/3100B/lots/95
https://www.skinnerinc.com/auctions/3100B/lots/95
https://www.skinnerinc.com/auctions/3100B/lots/95
https://secure.skinnerinc.com/asp/enquiry.asp?salelot=3100B+++++95+&refno=1191399
https://www.skinnerinc.com/auctions/3100B/lots/95
https://www.skinnerinc.com/auctions/3100B/lots/92
https://www.skinnerinc.com/auctions/3100B/lots/92
https://www.skinnerinc.com/auctions/3100B/lots/93
https://www.skinnerinc.com/auctions/3100B/lots/93
https://www.skinnerinc.com/auctions/3100B/lots/94
https://www.skinnerinc.com/auctions/3100B/lots/94
https://www.skinnerinc.com/auctions/3100B/lots/95
https://www.skinnerinc.com/auctions/3100B/lots/95


American & European Works of Art | Sale 3100B | Skinner Auctioneers

https://www.skinnerinc.com/auctions/3100B/lots?noredir=1&start=3&display=list&sort_lot=1&view=30[5/14/2018 9:49:28 AM]

INQUIRE

Lot:
Sold for:

Wilhelm von Gloeden (German/Italian, 1856-1931)
Two Works: Two Nude Male Youths with Amphora

96
$677

Wilhelm von Gloeden (German/Italian, 1856-1931) Two Works: Two
Nude Male Youths with Amphora and Girl from Taormina, c. 1900.
Youths stamped "W. von Gloeden/TAORMINA (Sicilia)" and
numbered More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

Paul L. Anderson (American, 1880-1956) Priscilla
(Pinkie) Anderson

97
$492

Paul L. Anderson (American, 1880-1956) Priscilla (Pinkie) Anderson,
c. 1915. Inscribed and initialed "Pinkie P.L.A." on the backing.
Platinum print, sight size 9 3/8 x 7 3/8 in. (23.7 x 18.5 More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Unsold

Attributed to Julian Mandel (French, 1872-1935)
Three Photographs of Alice Prin, Known as Kiki de
Montparnasse

98
 

Attributed to Julian Mandel (French, 1872-1935) Three Photographs
of Alice Prin, Known as Kiki de Montparnasse, early 1920s. One of
the nudes inscribed "The painting is better than the More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

Paul Strand (American, 1890-1976) The Mexican
Portfolio

99
$1,353

Paul Strand (American, 1890-1976) The Mexican Portfolio, 1932-33,
printed later, published by Da Capo Press, New York, 1967, edition of
1,000. Numbered "930" and signed "Paul Strand" in ink on More ...
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LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

Henri Cartier-Bresson (French, 1908-2004) Seville

100
$7,380

Henri Cartier-Bresson (French, 1908-2004) Seville, 1933, printed
later. Signed "Henri Cartier-Bresson" in ink l.r. Gelatin silver print
mounted to board, image size 9 5/8 x 14 1/8 in. (24.3 x More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

Berenice Abbott (American, 1898-1991) Waterfront,
South Street

101
$800

Berenice Abbott (American, 1898-1991) Waterfront, South Street,
1935, printed later. Signed "BERENICE ABBOTT" in pencil l.r.,
stamped "PHOTOGRAPH/BERENICE ABBOTT/ABBOTT, MAINE
04406" on the More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

Berenice Abbott (American, 1898-1991) Billboards
and Signs, Fulton Street between State Street and
Ashland Place, Brooklyn

102
$984

Berenice Abbott (American, 1898-1991) Billboards and Signs, Fulton
Street between State Street and Ashland Place, Brooklyn, 1936,
printed later. Signed "BERENICE ABBOTT" in pencil l.r., stamped
More ...

LOT DETAILS

INQUIRE
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Lot:
Sold for:

Berenice Abbott (American, 1898-1991) Wall Street,
Broadway to Battery, New York

103
$1,107

Berenice Abbott (American, 1898-1991) Wall Street, Broadway to
Battery, New York, 1938, printed later. Signed "BERENICE ABBOTT"
in pencil l.r., stamped "PHOTOGRAPH/BERENICE
ABBOTT/ABBOTT, MAINE More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

Walter Rosenblum (American, 1919-2006) Chick's
Candy Store, Pitt Street, New York

104
$615

Walter Rosenblum (American, 1919-2006) Chick's Candy Store, Pitt
Street, New York, 1938, printed later. Titled, dated, and signed
"...Walter Rosenblum" on the mount verso. Gelatin silver print More
...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

Marion Post Wolcott (American, 1910-1990) Winter
Visitors Picnicking on Running Board of Car on
Beach, Sarasota, Florida

105
$1,230

Marion Post Wolcott (American, 1910-1990) Winter Visitors
Picnicking on Running Board of Car on Beach, Sarasota, Florida,
1941, printed later. Signed "Marion Post Wolcott" in pencil on the
verso More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

Ansel Adams (American, 1902-1984) Mount
Williamson, Sierra Nevada from Manzanar,
California

106
$10,455

Ansel Adams (American, 1902-1984) Mount Williamson, Sierra
Nevada from Manzanar, California, 1944, printed 1970s. Signed
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"Ansel Adams" in pencil l.r., titled and dated in pencil with Carmel
More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

Brett Weston (American, 1911-1993) Dunes, White
Sands

107
$4,305

Brett Weston (American, 1911-1993) Dunes, White Sands, 1946,
printed 1989. Signed "Brett Weston" in pencil on the mount l.r.,
numbered "20/25" in pencil on the mount l.l. Gelatin silver print More
...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

Raoul Ubac (Belgian, 1910-1985) Les Objets
Fossiles

108
$984

Raoul Ubac (Belgian, 1910-1985) Les Objets Fossiles, 1939-40.
Initialed "U" in pencil on the verso. Gelatin silver print on Agfa Brovira
paper, image/sheet size 3 1/16 x 4 11/16 in. (7.5 x 11.8 More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

Albert Renger-Patzsch (German, 1897-1966)
Machine, Schubert & Salzer, Ingolstadt, Germany

109
$2,460

Albert Renger-Patzsch (German, 1897-1966) Machine, Schubert &
Salzer, Ingolstadt, Germany, 1950s. Stamped "RENGER-PATZSCH
WAMEL-DORF ÜBER SOEST I.W." in blue ink on the verso u.r.,
inscribed More ...

LOT DETAILS
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INQUIRE

Lot:
Sold for:

Philippe Halsman (American, 1906-1979)
Halsman/Dali /A Portfolio of Ten Photographs

109A
$984

Philippe Halsman (American, 1906-1979) Halsman/Dali/A Portfolio of
Ten Photographs, 1948-64, printed 1981 by Stephen Gersh,
published by the Neikrug Press, New York, in an edition of 250. More
...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

Alfred Eisenstaedt (American, 1898-1995) Winston
Churchill, Liverpool

110
$2,583

Alfred Eisenstaedt (American, 1898-1995) Winston Churchill,
Liverpool, 1951, printed 1979. Signed "Eisenstaedt" in ink below the
image l.r., numbered "31/50" in ink below the image l.l., More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

Robert Frank (Swiss, b. 1924) Contact Sheet,
Switzerland

111
$1,599

Robert Frank (Swiss, b. 1924) Contact Sheet, Switzerland, 1945-
1946, printed later. Signed "Frank" in ink on the verso l.r.,
"COPYRIGHT © Robert Frank" stamp inscribed "Robert Frank 1980"
in More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

Robert Frank (Swiss, b. 1924) Andrea,
Southampton

112
$4,613

Robert Frank (Swiss, b. 1924) Andrea, Southampton, 1954-55,
probably printed later. Signed "Robert Frank" in ink l.r., titled and
dated "...1955" in ink l.l., "COPYRIGHT © Robert Frank" stamp More
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...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

Minor White (American, 1908-1976) Rock and
Water Abstraction

113
$984

Minor White (American, 1908-1976) Rock and Water Abstraction, c.
1950s-60s. Unsigned. Gelatin silver print on Agfa paper, image size 7
x 9 3/4 in. (17.6 x 24.8 cm), framed. Condition: More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

Jacques Lowe (German/American, 1930-2001)
John F. Kennedy and Robert F. Kennedy, Biltmore
Hotel, Los Angeles

114
$492

Jacques Lowe (German/American, 1930-2001) John F. Kennedy and
Robert F. Kennedy, Biltmore Hotel, Los Angeles, 1960. Stamped
"STUDIO ONE/#345/Photographer/JACQUES LOWE" on the mount
verso. More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

Henry G. (Hank) Walker (American, 1921-1996)
John F. Kennedy and Robert F. Kennedy at
Democratic Convention, Biltmore Hotel, Los Angele

115
$615

Henry G. (Hank) Walker (American, 1921-1996) John F. Kennedy
and Robert F. Kennedy at Democratic Convention, Biltmore Hotel,
Los Angeles, 1960, printed 1988. Signed "Hank Walker" in ink l.r.,
More ...
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What we do Who we are

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

Ernst Haas (Austrian/American, 1921-1986) The
Creation / A Portfolio of Ten Photographs

116
$2,952

Ernst Haas (Austrian/American, 1921-1986) The Creation/A Portfolio
of Ten Photographs, 1962-81, printed in 1982, published by Daniel
Wolf Press, New York, in an edition of 300. Signed "Ernst More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Unsold

Ernst Haas (Austrian/American, 1921-1986) Route
66, Albuquerque, New Mexico

117
 

Ernst Haas (Austrian/American, 1921-1986) Route 66, Albuquerque,
New Mexico, 1969, printed 2017. Titled and numbered "16/100" in
black ink on the verso l.r., titled, dated, numbered, and signed More
...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

Brett Weston (American, 1911-1993) Reeds and
Black Water

118
$2,214

Brett Weston (American, 1911-1993) Reeds and Black Water, 1972,
probably printed 1975. Signed and dated "Brett Weston 1975" in
pencil l.r., stamped "COPYRIGHT 1980/BRETT WESTON" on the
mount More ...

LOT DETAILS

INQUIRE
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American & European Works of Art
Auction 3100B More...

May 11, 2018 10:00AM
63 Park Plaza, Boston

Lot:
Sold for:

Judy Dater (American, b. 1941) Lucia

119
$369

Judy Dater (American, b. 1941) Lucia, 1972. Signed "Judy Dater" in
pencil on the mount l.r., titled and dated in pencil on the mount verso
l.r. Gelatin silver print mounted to board, More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

Dan Graham (American, b. 1942) Side of Building in
New Housing Project, Staten Island, New York City

120
$3,075

Dan Graham (American, b. 1942) Side of Building in New Housing
Project, Staten Island, New York City, 1978. Signed and dated "Dan
Graham 1979" in pencil l.r., titled in pencil l.l., identified More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

Lee Friedlander (American, b. 1934) Pittsburgh

121
$5,228

Lee Friedlander (American, b. 1934) Pittsburgh, 1979. Signed "Lee
Friedlander" in pencil with artist's copyright stamp on the verso u.c.,
titled and dated with additional annotations in pencil More ...

LOT DETAILS
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INQUIRE

Lot:
Sold for:

Nan Goldin (American, b. 1953) Greer and Robert
on the Bed, New York

122
$12,300

Nan Goldin (American, b. 1953) Greer and Robert on the Bed, New
York, 1982. Signed, dated, and numbered "Nan Goldin 5-82 3/15" in
black ink l.r., identified on a label from the "C. Engelhard More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

Nan Goldin (American, b. 1953) Cookie and
Vittorio's Wedding: The Ring, New York City

123
$1,599

Nan Goldin (American, b. 1953) Cookie and Vittorio's Wedding: The
Ring, New York City, 1986. Titled, dated, signed, and numbered
"...Nan Goldin #3/25" in black ink on the verso l.c. and l.r. More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

Mark Morrisroe (American, 1959-1989) Three
Photographs: Mike Walsh at Home in the Kitchen

124
$6,765

Mark Morrisroe (American, 1959-1989) Three Photographs: Mike
Walsh at Home in the Kitchen, titled, dated, and numbered "...1987
2/5" in ballpoint pen on the verso l.r., Blow Both of Us, Gail More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Michael Kenna (British, b. 1953) Gondolas I, Venice
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Lot:
Sold for:

125
$1,230

Michael Kenna (British, b. 1953) Gondolas I, Venice, 1980, printed
1981. Signed "Michael Kenna..." in pencil l.r., dated in pencil l.l., titled
and dated on the mount verso l.c. Gelatin silver More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

Michael Kenna (British, b. 1953) Cherubs, Vaux-le-
Vicomte, France

126
$1,046

Michael Kenna (British, b. 1953) Cherubs, Vaux-le-Vicomte, France,
1988, printed 1990. Signed and dated "Michael Kenna..." in pencil l.r.,
numbered "34/45" in pencil l.l., titled, dated, signed, More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

Andreas Gursky (German, b. 1955) Zurich

127
$7,380

Andreas Gursky (German, b. 1955) Zurich, 1985. Titled, dated,
numbered, and signed "...Andreas Gursky" in ballpoint pen on a typed
label affixed to the backing, identified and numbered "5/12" on More
...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

Sandy Skoglund (American, b. 1946) A Breeze at
Work

128
$4,613

Sandy Skoglund (American, b. 1946) A Breeze at Work, 1987.
Signed, titled, dated, and numbered "Sandy Skoglund...5/30" in black
ink l.r., identified on a label from the Sharpe Gallery, New York, More
...

LOT DETAILS

INQUIRE
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Lot:
Unsold

Christopher Williams (American, b. 1956) Togo
(Blauschka Model 439, 1894. Genus no. 5081.
Family, Sterculiaceae. Colla acuminata [Beauv

129
 

Christopher Williams (American, b. 1956) Togo (Blauschka Model
439, 1894. Genus no. 5081. Family, Sterculiaceae. Colla acuminata
[Beauv.] Schott and Endl. Cola Nut, Goora Nut, 1989, from the More
...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

Nan Goldin (American, b. 1953) Siobhan Nude at
the A-House #2, Provincetown

130
$3,690

Nan Goldin (American, b. 1953) Siobhan Nude at the A-House #2,
Provincetown, 1990. Titled, dated, signed, and numbered "...Nan
Goldin 7/25" in ink on the verso l.c. and l.r., identified on More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

Tomio Seike (Japanese, b. 1943) Quai Montebello,
Paris

131
$431

Tomio Seike (Japanese, b. 1943) Quai Montebello, Paris, 1991, from
an edition of 30. Titled, numbered, dated, and signed "...7...T. Seike"
in pencil within the artist's copyright stamp on the More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

Michal Rovner (Israeli, b. 1957) Outside #3

132
$4,305

Michal Rovner (Israeli, b. 1957) Outside #3, 1991. Titled, dated,
numbered, and signed "...11/15 Michal" in ink on a label affixed to the
backing. Chromogenic print mounted to board, sight size More ...

LOT DETAILS

INQUIRE
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Lot:
Sold for:

Annette Lemieux (American, b. 1957) Wunderkind

133
$1,722

Annette Lemieux (American, b. 1957) Wunderkind, 1993-94.
Identified and numbered "2/3" on a label from the C. Engelhard
Collection affixed to the backing. Gelatin silver print, sight size 48
More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Unsold

Annelies Štrba (Swiss, b. 1947) Sonja mit Samuel-
Maria

134
 

Annelies Štrba (Swiss, b. 1947) Sonja mit Samuel-Maria, 1994, from
the series Shades of Time. Identified on a label from Bill Maynes
Gallery, New York, affixed to the mount. Chromogenic print More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

Samuel Fosso (Cameroonian/Nigerian, b. 1963)
Liberated American Woman /A Self-portrait

135
$492

Samuel Fosso (Cameroonian/Nigerian, b. 1963) Liberated American
Woman/A Self-portrait, 1998. Signed, titled, and dated "Samuel
Fosso..." on a label affixed to the verso, numbered "23/200" in More
...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

Joel-Peter Witkin (American, b. 1939) La
Serpentine, Marseilles

136
$3,075

Joel-Peter Witkin (American, b. 1939) La Serpentine, Marseilles,
1992. Signed, titled, dated, and numbered "5/12" in pencil on the
verso, identified and dated on labels from the Solomon R. More ...

LOT DETAILS

INQUIRE
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Lot:
Sold for:

Joel-Peter Witkin (American, b. 1939) Beauty Has
Three Nipples, Berlin

137
$3,998

Joel-Peter Witkin (American, b. 1939) Beauty Has Three Nipples,
Berlin, 1998. Numbered "7/12" on an artist's receipt. Toned gelatin
silver print, 33 1/2 x 26 1/8 in. (85.0 x 66.2 cm), in a More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

Joel-Peter Witkin (American, b. 1939) Humor and
Fear, New Mexico

138
$1,968

Joel-Peter Witkin (American, b. 1939) Humor and Fear, New Mexico,
1999. Signed, titled, dated, and numbered "4/10" in pencil on the
reverse of mount, identified on a label from Catherine Edelman More
...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

Joel-Peter Witkin (American, b. 1939) Study for
"Thoraxic Park,"

139
$3,998

Joel-Peter Witkin (American, b. 1939) Study for "Thoraxic Park,"
2002. Signed and dated "Witkin..." in pencil l.r., titled in pencil l.l.
Diptych of gelatin silver prints, collaged elements, More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

After Joachim Antonisz Wtewael (c. 1566-c. 1638)
The Judgment of Solomon

201
$1,230

After Joachim Antonisz Wtewael (c. 1566-c. 1638) The Judgment of
Solomon Unsigned, attributed to "Van Uytewael" on a typed label
affixed to the reverse. Oil on partially cradled panel, 10 1/2 x More ...

LOT DETAILS
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INQUIRE

Lot:
Sold for:

Guercino (Italian, 1591-1666) Study for St. John the
Baptist

202
$67,650

Guercino (Italian, 1591-1666) Study for St. John the Baptist
Unsigned. Brown ink and wash on paper, 10 1/2 x 7 5/8 in. (26.5 x
19.2 cm), framed. Condition: Sheet lined with laid paper More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Unsold

Spanish School-Aragonese, 15th Century Mary
Magdalene Enthroned, Holding an Unguent Jar and
Rosary

203
 

Spanish School-Aragonese, 15th Century Mary Magdalene
Enthroned, Holding an Unguent Jar and Rosary Unsigned. Egg
tempera and gilt on panel, 19 1/8 x 15 7/8 in. (48.8 x 40.3 cm),
framed. More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

French School, 18th Century Knight of the Order of
Malta in Armor

204
$2,829

French School, 18th Century Knight of the Order of Malta in Armor
Unsigned, identified on an unattributed label affixed to the frame. Oil
on canvas, 24 3/8 x 20 1/4 in. (62.0 x 51.5 cm), More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Unsold

Johannes (Jan) Tielius (French, 1653-1719) Seated
Woman with a Bouquet of Roses, A Figure of Cupid
Behind Her

205
 

Johannes (Jan) Tielius (French, 1653-1719) Seated Woman with a
Bouquet of Roses, A Figure of Cupid Behind Her Signed "I. Tielius"
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c.r. Oil on cradled panel, 15 3/4 x 12 1/8 in. (40.0 x 31.5 More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

School of Thomas Wijck (Dutch, 1616-1677) Young
Woman in an Interior

206
$615

School of Thomas Wijck (Dutch, 1616-1677) Young Woman in an
Interior Unsigned. Oil on canvas trimmed and mounted to panel, 11
1/8 x 10 3/8 in. (28.2 x 26.4 cm), framed. Condition: Paint More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

Attributed to Sir William Beechey (British, 1753-
1839) H.R.H. The Duke of Gloucester

207
$2,337

Attributed to Sir William Beechey (British, 1753-1839) H.R.H. The
Duke of Gloucester Unsigned, identified on a presentation plaque. Oil
on canvas, 29 3/4 x 24 3/4 in. (75.7 x 63.0 cm), framed. More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

Italian School, 18th Century Apollo and Daphne

208
$800

Italian School, 18th Century Apollo and Daphne Unsigned. Oil on
copper, 6 1/4 x 8 3/4 in. (15.7 x 22.1 cm), framed. Condition:
Retouch, fine craquelure, surface imperfections and grime. More ...

LOT DETAILS

INQUIRE
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Connect with us

Lot:
Sold for:

Continental School, 17th/18th Century Battle Scene

209
$800

Continental School, 17th/18th Century Battle Scene Signed
indistinctly l.l. Oil on canvas, 8 1/4 x 14 3/4 in. (21.0 x 37.5 cm),
framed. Condition: Lined, tear to l.l. quadrant that does not More ...

LOT DETAILS

INQUIRE
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American & European Works of Art
Auction 3100B More...

May 11, 2018 10:00AM
63 Park Plaza, Boston

Lot:
Sold for:

Attributed to Jasper van der Laanen (Dutch,
1575/95-1624/1644) Wooded Landscape with
Figures on a Path

210
$861

Attributed to Jasper van der Laanen (Dutch, 1575/95-1624/1644)
Wooded Landscape with Figures on a Path Unsigned, attributed in an
inscription on the back of the frame. Oil on copper, 5 1/8 x 6 More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

Attributed to Johannes van der Bent (Dutch, 1650-
1690) Military Encampment with Foreground
Figures at Rest

211
$1,046

Attributed to Johannes van der Bent (Dutch, 1650-1690) Military
Encampment with Foreground Figures at Rest Monogrammed "JB"
l.r., attributed on a presentation plaque. Oil on canvas, 11 x 13 1/2
More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

Dutch School, 18th Century Winter Scene with
Foreground Hunters and Figures Playing on the Ice

212
$1,230
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Dutch School, 18th Century Winter Scene with Foreground Hunters
and Figures Playing on the Ice Unsigned, inscribed "Gennt Bahem"
on the reverse. Oil on partially cradled panel, 6 3/4 x 9 3/4 More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

British School, 18th Century Ready for the Hunt

213
$2,214

British School, 18th Century Ready for the Hunt Unsigned, dated
"1768." l.r. Oil on canvas, 25 x 30 in. (64.0 x 76.0 cm), framed.
Condition: Lined, retouch, craquelure. More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Unsold

Continental School, 18th Century Still Life with
Game and Horn in a Landscape

214
 

Continental School, 18th Century Still Life with Game and Horn in a
Landscape Unsigned, inscribed "Weenix" in pencil on the stretcher.
Oil on canvas, 14 1/2 x 12 1/2 in. (36.5 x 32.0 cm), More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

Lucas Victor Schaefels (Belgian, 1824-1885) Still
Life with Fruit, Goldfish, and Hare

215
$3,321

Lucas Victor Schaefels (Belgian, 1824-1885) Still Life with Fruit,
Goldfish, and Hare Signed and dated "Luz. Schaefels/1871" l.r., with
a label from Haynes Fine Art of Broadway, The Bindery More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Gustav Muss-Arnolt (American, 1858-1927) Portrait
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Lot:
Sold for:

of a Thoroughbred

216
$1,476

Gustav Muss-Arnolt (American, 1858-1927) Portrait of a
Thoroughbred Signed and dated "G. Muss-Arnolt/87" l.l. Oil on
canvas, 22 x 27 in. (56.0 x 68.5 cm), framed. Condition: Lined,
retouch, More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Unsold

Ludwig Guttenbrunn (German, 1755-after 1813)
Cupid and Psyche

217
 

Ludwig Guttenbrunn (German, 1755-after 1813) Cupid and Psyche
Signed and dated "Guttenbrunn fecit 1789" l.l. Oil on panel, 20 1/2 x
14 in. (52.1 x 35.6 cm), framed. Condition: Retouch, old More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

Alfred Eduard Agenor de Bylandt (Belgian, 1829-
1890) Sheep in a Summer Landscape

218
$1,722

Alfred Eduard Agenor de Bylandt (Belgian, 1829-1890) Sheep in a
Summer Landscape Signed and dated "A. de Byland.../1863" l.r.,
identified on a presentation plaque. Oil on canvas, 23 1/2 x 35 More
...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

Sebastian Lucius (Italian, before 1881-after 1920)
Arcadian Landscape

219
$738

Sebastian Lucius (Italian, before 1881-after 1920) Arcadian
Landscape Signed and dated "S. LVCIVS XV" l.r. Oil on canvas, 29
3/8 x 19 3/4 in. (75.0 x 50.0 cm), in a period frame. Condition: More
...

LOT DETAILS
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INQUIRE

Lot:
Sold for:

Pál (Paul) Böhm (Hungarian, 1839-1905) A Pinch of
Trouble

220
$615

Pál (Paul) Böhm (Hungarian, 1839-1905) A Pinch of Trouble Signed
"P. Böh..." l.l. Oil on canvas, 15 3/4 x 12 1/2 in. (40.5 x 32.0 cm),
framed. Condition: Patch reinforcement, scattered More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

Flemish School, 17th Century A Caller at the Door

221
$615

Flemish School, 17th Century A Caller at the Door Unsigned. Oil on
panel, 16 1/2 x 13 1/4 in. (42.0 x 34.0 cm), framed. Condition:
Retouch, fine craquelure, possible skinning. Provenance: More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Unsold

Spanish School, 18th Century Style Piper and Dog

222
 

Spanish School, 18th Century Style Piper and Dog Unsigned. Oil on
canvas, 12 1/2 x 9 3/4 in. (32.0 x 25.0 cm), framed. Condition: Lined,
retouch, areas of possible skinning to the background, More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

Francesco Hayez (Italian, 1791-1881) Portraits
(Three Heads)

223
$6,765

Francesco Hayez (Italian, 1791-1881) Portraits (Three Heads)
Unsigned, titled on the reverse in a later hand, identified on an
exhibition label from the Wadsworth Athenaeum (see below) affixed
More ...

LOT DETAILS

INQUIRE
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Lot:
Sold for:

Edward Antoon Portielje (Belgian, 1861-1949) A
Pause in the Afternoon's Sewing

224
$5,228

Edward Antoon Portielje (Belgian, 1861-1949) A Pause in the
Afternoon's Sewing Signed "Edward Portielje." l.l., impressed
"PORTIELJE" on a red wax stamp on the reverse. Oil on panel, 18 x
14 More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Unsold

Fritz Zuber-Bühler (Swiss, 1822-1896) Mother's
Darling

225
 

Fritz Zuber-Bühler (Swiss, 1822-1896) Mother's Darling Signed
"Zuber Buhler" l.l. Oil on canvas, 18 x 14 3/8 in. (45.5 x 36.4 cm),
framed. Condition: Lined, scattered retouch, fine More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

Alessandro Sani (Italian, 1856-1927) A Spirited
Duet

226
$1,046

Alessandro Sani (Italian, 1856-1927) A Spirited Duet Signed "A. Sani"
u.r., with labels from Galleria Masini, Florence, on the stretcher and
frame. Oil on canvas, 19 1/4 x 27 in. (49.0 x 69.0 More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Unsold

Ettore Simonetti (Italian, 1857-1909) The Return of
the Soldier

227
 

Ettore Simonetti (Italian, 1857-1909) The Return of the Soldier Signed
and inscribed "Ettore Simonetti/Roma" l.l., titled on a presentation
plaque. Watercolor on paper/board, sight size 20 1/2 More ...

LOT DETAILS
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INQUIRE

Lot:
Sold for:

George Henry Clements (American, 1854-1935)
Lane at Aber, N. Wales

228
$1,046

George Henry Clements (American, 1854-1935) Lane at Aber, N.
Wales Signed "G. H. Clements" l.r., titled on the reverse. Oil on
canvas, 20 x 16 in. (50.8 x 40.6 cm), framed (under glass). More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

James Henry Crossland (British, 1852-1939) Valley
Landscape with Sheep at Pasture

229
$1,353

James Henry Crossland (British, 1852-1939) Valley Landscape with
Sheep at Pasture Signed "J.H. Crossland." l.l. Oil on canvas, 24 x 36
in. (59.5 x 91.0 cm), in a period frame. Condition: More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Unsold

John Fery (American, 1859-1934) Mountain Pass

231
 

John Fery (American, 1859-1934) Mountain Pass Signed "J. Fery" l.r.
Oil on canvas, 31 1/2 x 27 1/2 in. (80.0 x 69.9 cm), framed. Condition:
Surface grime. More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

Edmund Henry Osthaus (American, 1858-1928)
Alpine Vista

232
$6,150

Edmund Henry Osthaus (American, 1858-1928) Alpine Vista Signed
and inscribed indistinctly "Edm Osthaus/..." l.l. Oil on canvas, 35 x 46
1/2 in. (89.0 x 118.0 cm), framed. Condition: Patch More ...

LOT DETAILS

INQUIRE
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Lot:
Unsold

John Rathbone (British, 1750-1807) Cottage at the
Forest's Edge with Distant Windmill

233
 

John Rathbone (British, 1750-1807) Cottage at the Forest's Edge with
Distant Windmill Unsigned, inscribed "By Rathbone" on a gummed
label affixed to the reverse. Oil on panel, 8 1/8 x 10 1/8 More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

Francis Hopkinson Smith (American, 1838-1915)
Cottages and Sun-dappled Path

234
$492

Francis Hopkinson Smith (American, 1838-1915) Cottages and Sun-
dappled Path Signed "F. Hopkinson Smith" l.l. Gouache, watercolor,
and charcoal on paper/board, sight size 21 1/4 x 29 1/4 in. More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Unsold

John Rathbone (British, 1750-1807) Misty
Landscape with Cottage and Distant Mountain

235
 

John Rathbone (British, 1750-1807) Misty Landscape with Cottage
and Distant Mountain Unsigned, inscribed "By Rathbone" on a
gummed label affixed to the reverse. Oil on panel, 8 1/8 x 10 1/8 in.
More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

César De Cock (Flemish, 1823-1904) Paysage de
Campagne

236
$3,690

César De Cock (Flemish, 1823-1904) Paysage de Campagne Signed
"Cesar De Cock" l.l., identified on a hanging label Certificate of
Authenticity from Galerie Michael, Beverly Hills, California, More ...

LOT DETAILS
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INQUIRE

Lot:
Sold for:

Wladyslaw Karol Szerner Jr. (Polish, 1870-1936)
Gathering Intelligence

237
$3,690

Wladyslaw Karol Szerner Jr. (Polish, 1870-1936) Gathering
Intelligence Signed "Wladyslaw Szerner" l.r. Oil on panel, 15 1/2 x 24
in. (39.4 x 61.0 cm), framed. Condition: Retouch, frame More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

John Herbert Caddy (Canadian, 1801-1887), Three
Topographical Views of the West Indies: Two
Depicting Brimstone Hill, St. Kitts, One De

238
$8,610

John Herbert Caddy (Canadian, 1801-1887) Three Topographical
Views of the West Indies: Two Depicting Brimstone Hill, St. Kitts, One
Depicting The Pitons or Sugar Loaves, St. Lucia Unsigned, More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

American School, 19th/20th Century Sailing Yachts
with a Steam Tugboat

239
$738

American School, 19th/20th Century Sailing Yachts with a Steam
Tugboat Unsigned. Oil on canvas, 11 3/4 x 18 in. (30.0 x 46.0 cm),
framed. Condition: Retouch, subtle canvas rippling, fine More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

(Robert) William Wilson Cowell (American, 1819-
1898) Shipping in a Storm off the Coast

240
$4,305

(Robert) William Wilson Cowell (American, 1819-1898) Shipping in a
Storm off the Coast Signed, inscribed, and dated "Robt. W W
Cowell/Phila. 1871" l.l. Oil on canvas, 38 1/2 x 70 1/2 in. (97.8 More
...
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American & European Works of Art
Auction 3100B More...

May 11, 2018 10:00AM
63 Park Plaza, Boston

Lot:
Sold for:

Alfred Thompson Bricher (American, 1837-1908)
Rocky Shore with Distant Sailboats

241
$3,567

Alfred Thompson Bricher (American, 1837-1908) Rocky Shore with
Distant Sailboats Monogrammed "ATB" l.r., inscribed "Geo. E. Seely"
in pencil on the reverse. Oil on academy board, 5 1/4 x 10 7/8 More
...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

William Preston Phelps (American, 1848-1923) York
Harbor, Maine

242
$2,091

William Preston Phelps (American, 1848-1923) York Harbor, Maine
Signed "WP Phelps" l.r., titled on an unattributed label affixed to the
reverse. Oil on canvas, 9 x 18 in. (22.8 x 45.7 cm), More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

Attributed to Charles Henry Gifford (American,
1839-1904) Niagara Falls

243
$2,091

Attributed to Charles Henry Gifford (American, 1839-1904) Niagara
Falls Unsigned, with a label from A.B. Crowell, New Bedford,
Massachusetts, affixed to the back of the frame. Oil on canvas, 9
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More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

Hudson River School, 19th Century Niagara

244
$615

Hudson River School, 19th Century Niagara Titled and with two
monograms "...G.M.W." and indistinctly, perhaps "...HB" on the
reverse. Watercolor on paper, 10 x 14 in. (25.3 x 36.0 cm), framed.
More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

David Johnson (American, 1827-1908) Figures by
Trenton Falls

245
$13,530

David Johnson (American, 1827-1908) Figures by Trenton Falls
Monogrammed and dated "DJ. 74." l.l., identified in an inscription on
the frame backing board. Oil on canvas, 18 1/4 x 29 3/4 in. More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

John Joseph Enneking (American, 1841-1916) Duck
Pond in Early Autumn

246
$4,613

John Joseph Enneking (American, 1841-1916) Duck Pond in Early
Autumn Signed and dated "Enneking 90" l.r. Oil on canvas, 18 x 24
in. (45.7 x 61.0 cm), in a period frame, possibly Carrig-Rohane. More
...

LOT DETAILS

INQUIRE

https://www.skinnerinc.com/auctions/3100B/lots/243
https://www.skinnerinc.com/auctions/3100B/lots/243
https://secure.skinnerinc.com/asp/enquiry.asp?salelot=3100B++++243+&refno=80035637
https://www.skinnerinc.com/auctions/3100B/lots/243
https://secure.skinnerinc.com/asp/enquiry.asp?salelot=3100B++++243+&refno=80035637
https://www.skinnerinc.com/auctions/3100B/lots/244
https://www.skinnerinc.com/auctions/3100B/lots/244
https://www.skinnerinc.com/auctions/3100B/lots/244
https://secure.skinnerinc.com/asp/enquiry.asp?salelot=3100B++++244+&refno=80035635
https://www.skinnerinc.com/auctions/3100B/lots/244
https://secure.skinnerinc.com/asp/enquiry.asp?salelot=3100B++++244+&refno=80035635
https://www.skinnerinc.com/auctions/3100B/lots/245
https://www.skinnerinc.com/auctions/3100B/lots/245
https://www.skinnerinc.com/auctions/3100B/lots/245
https://www.skinnerinc.com/auctions/3100B/lots/245
https://secure.skinnerinc.com/asp/enquiry.asp?salelot=3100B++++245+&refno=1191740
https://www.skinnerinc.com/auctions/3100B/lots/245
https://secure.skinnerinc.com/asp/enquiry.asp?salelot=3100B++++245+&refno=1191740
https://www.skinnerinc.com/auctions/3100B/lots/246
https://www.skinnerinc.com/auctions/3100B/lots/246
https://www.skinnerinc.com/auctions/3100B/lots/246
https://www.skinnerinc.com/auctions/3100B/lots/246
https://www.skinnerinc.com/auctions/3100B/lots/246
https://secure.skinnerinc.com/asp/enquiry.asp?salelot=3100B++++246+&refno=1190354
https://www.skinnerinc.com/auctions/3100B/lots/246
https://secure.skinnerinc.com/asp/enquiry.asp?salelot=3100B++++246+&refno=1190354
https://www.skinnerinc.com/auctions/3100B/lots/243
https://www.skinnerinc.com/auctions/3100B/lots/243
https://www.skinnerinc.com/auctions/3100B/lots/244
https://www.skinnerinc.com/auctions/3100B/lots/244
https://www.skinnerinc.com/auctions/3100B/lots/245
https://www.skinnerinc.com/auctions/3100B/lots/245
https://www.skinnerinc.com/auctions/3100B/lots/246
https://www.skinnerinc.com/auctions/3100B/lots/246


American & European Works of Art | Sale 3100B | Skinner Auctioneers

https://www.skinnerinc.com/auctions/3100B/lots?noredir=1&start=6&display=list&sort_lot=1&view=30[5/14/2018 9:54:11 AM]

Lot:
Sold for:

William Preston Phelps (American, 1848-1923) Sod-
roofed Cottage

247
$800

William Preston Phelps (American, 1848-1923) Sod-roofed Cottage
Signed "WP Phelps" l.l., inscribed "Highland..." and "Beaton" in
crayon and "C.R. Grant" in ink on the reverse. Oil on More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

Walter Mason Oddie (American, 1808-1865)
Fishermen by a Mountain Stream

248
$1,845

Walter Mason Oddie (American, 1808-1865) Fishermen by a
Mountain Stream Signed and dated "Walter M. Oddie 1851" l.r.,
identified on a gummed label affixed to the stretcher, with a Williams
& More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

William Louis Sonntag (American, 1822-1900)
Landscape with Lake, Canoe, and Cottage

249
$1,722

William Louis Sonntag (American, 1822-1900) Landscape with Lake,
Canoe, and Cottage Signed "W.L. Sonntag NA" l.r. Oil on canvas, 12
x 20 in. (30.5 x 50.5 cm), framed. Condition: Small patch More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

George Herbert McCord (American, 1848-1909)
Lake George, Paradise Bay

250
$1,107

George Herbert McCord (American, 1848-1909) Lake George,
Paradise Bay Signed "G.H. McCord" l.l., with a partial label from the
American Art Association, New York, affixed to the stretcher, a More
...

LOT DETAILS
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INQUIRE

Lot:
Sold for:

George Herbert McCord (American, 1848-1909)
Crescent Moon over Lake Placid

251
$6,765

George Herbert McCord (American, 1848-1909) Crescent Moon over
Lake Placid Signed and dated "G.H. McCord 1875" l.l. Oil on canvas,
20 x 36 in. (50.8 x 91.5 cm), framed. Condition: Wax lined, More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

Alexander Theobald Van Laer (American, 1857-
1920) October Hills

252
$1,845

Alexander Theobald Van Laer (American, 1857-1920) October Hills
Signed "A.T. vanLaer" l.l. Oil on canvas, 35 x 42 in. (88.9 x 106.7
cm), framed. Condition: Wax lined, craquelure, small paint More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

William S. Robinson (American, 1861-1945) Sunset

253
$1,046

William S. Robinson (American, 1861-1945) Sunset Unsigned,
identified and titled on a label from the Salamagundi Club Auction
Sale affixed to the stretcher, with a label from Philip Suval More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

George Inness (American, 1825-1894) Sunset

254
$3,998

George Inness (American, 1825-1894) Sunset Signed "G. Inness" l.r.,
attributed on a presentation plaque, identified ".../ALL NATIONAL
MUSEUMS/PHB 11/12/45" in an inscription on the reverse. Oil More
...

LOT DETAILS

INQUIRE
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Lot:
Sold for:

Thomas Hewes Hinckley (American, 1813-1896)
Homestead with Cattle and Sheep

255
$3,198

Thomas Hewes Hinckley (American, 1813-1896) Homestead with
Cattle and Sheep Signed and dated "T.H. Hinckley/1884" l.l.,
inscribed "Allerton/..." on a gummed label affixed to the stretcher. Oil
More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

Samuel Lancaster Gerry (American, 1813-1891)
Cows and Sheep in a Rocky Pasture

256
$923

Samuel Lancaster Gerry (American, 1813-1891) Cows and Sheep in
a Rocky Pasture Initialed "SLG" l.l. Oil on academy board, 7 7/8 x 12
in. (20.3 x 30.3 cm), framed. Condition: Surface More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

William Preston Phelps (American, 1848-1923)
Upland Pasture

257
$2,214

William Preston Phelps (American, 1848-1923) Upland Pasture
Signed "W Phelps" l.l., identified on a label from the Godwin Gallery,
Pepperell, Massachusetts, affixed to the frame backing. Oil on More
...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

Alexander Theobald Van Laer (American, 1857-
1920) Sheep Pasture

258
$369

Alexander Theobald Van Laer (American, 1857-1920) Sheep Pasture
Signed "AT VANLAER" l.r. Pastel on paper, sight size 9 3/4 x 15 7/8
in. (24.8 x 40.4 cm), framed. Condition: Not examined out More ...

LOT DETAILS
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INQUIRE

Lot:
Sold for:

Charles Franklin Pierce (American, 1844-1920)
Cows at Pasture

259
$984

Charles Franklin Pierce (American, 1844-1920) Cows at Pasture
Signed "C F PIERCE" l.l. Oil on canvas, 18 x 24 in. (45.7 x 61.0 cm),
framed. Condition: Patch reinforcement on the reverse l.l., More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

Samuel W. Griggs (American, 1827-1898) Grapes
and Corn Husks Hanging Against a Wooden Wall

260
$984

Samuel W. Griggs (American, 1827-1898) Grapes and Corn Husks
Hanging Against a Wooden Wall Signed "S.W. Griggs" l.l. Oil on
canvas, 30 x 18 in. (76.8 x 45.7 cm), framed. Condition: Lined, More
...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

William Preston Phelps (American, 1848-1923)
Interior of the Barn at Chesham

261
$3,444

William Preston Phelps (American, 1848-1923) Interior of the Barn at
Chesham Signed "WP Phelps" l.l., identified on a label from The
Godwin Gallery, Pepperell, Massachusetts, affixed to the More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

Edward Chalmers Leavitt (American, 1842-1904)
Still Life with Red Gooseberries

262
$523

Edward Chalmers Leavitt (American, 1842-1904) Still Life with Red
Gooseberries Signed "E.C. Leavitt 1879" l.r. Oil on canvas (stretched
with Boston tabs), 6 x 8 in. (15.0 x 20.0 cm), framed. More ...

LOT DETAILS
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INQUIRE

Lot:
Sold for:

Albert Bierstadt (American, 1830-1902) Butterfly

263
$25,830

Albert Bierstadt (American, 1830-1902) Butterfly Signed and dated
"Albert Bierstadt/May 29/90" l.r. Oil and pencil on paper, sight size 6
1/4 x 7 3/4 in. (15.8 x 19.7 cm), matted, framed. More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Unsold

Attributed to Thomas Eakins (American, 1844-1916)
Portrait of a Woman

264
 

Attributed to Thomas Eakins (American, 1844-1916) Portrait of a
Woman Signed "EAKINS" l.r. Oil on canvas, 36 x 23 3/4 in. (91.0 x
60.3 cm), framed. Condition: Varnish discoloration, fine More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Unsold

Richard Creifelds (American, 1853-1939) The Song
of the Oriole

265
 

Richard Creifelds (American, 1853-1939) The Song of the Oriole
Signed "R. Creifelds" l.l. Oil on canvas, 40 x 28 in. (101.6 x 71.2 cm),
framed. Condition: Minor retouch to background. More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Harry Herman Roseland (American, 1866-1950)
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Lot:
Sold for:

The Magic Water

266
$1,968

Harry Herman Roseland (American, 1866-1950) The Magic Water
Signed "Harry.Roseland" l.l., titled on an unattributed label affixed to
the frame backing. Oil on canvas, 20 x 30 in. (50.5 x 76.0 More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

Attributed to David Gilmour Blythe (American, 1815-
1865) Southern Household Slave

267
$1,722

Attributed to David Gilmour Blythe (American, 1815-1865) Southern
Household Slave Signed "Blythe" u.r., titled in an inscription on the
reverse and on a label from Harry Eichleay Art Co., More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

Edwin Willard Deming (American, 1860-1942) Elk in
Grassy Highlands, Autumn

268
$923

Edwin Willard Deming (American, 1860-1942) Elk in Grassy
Highlands, Autumn Signed with the artist's cipher followed by "E.W.
DEMING" l.l., with a partial gallery label affixed to the stretcher. More
...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

Harry Jackson (American, 1924-2011) Pony
Express III

269
$2,214

Harry Jackson (American, 1924-2011) Pony Express III Inscribed "©
Harry Jackson 1978" in ink on the base; signed and dated in the
bronze "© Harry Jackson 1977," incised with cast number "PEIII
More ...

LOT DETAILS

INQUIRE
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Connect with us

Lot:
Sold for:

James McDonnough (American, 1820-1903) A
Fierce Horseback Competition

270
$1,230

James McDonnough (American, 1820-1903) A Fierce Horseback
Competition Signed and dated "J. Mcdonnough [sic]/1883" l.l. Oil on
canvas, 22 x 40 in. (56.0 x 101.5 cm), framed. Condition: Patch More
...

LOT DETAILS

INQUIRE
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American & European Works of Art
Auction 3100B More...

May 11, 2018 10:00AM
63 Park Plaza, Boston

Lot:
Sold for:

Robert William Wood (American, 1889-1979) Rocky
Mountain Vista

271
$2,091

Robert William Wood (American, 1889-1979) Rocky Mountain Vista
Signed "Robt. Wood" l.r., identified on a presentation plaque. Oil on
canvas, 30 x 36 in. (76.3 x 91.0 cm), framed. Condition: More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

Thomas Hill (American, 1829-1908) Mount Hood
from the Junction of the Columbia and Willamette
Rivers

272
$1,968

Thomas Hill (American, 1829-1908) Mount Hood from the Junction of
the Columbia and Willamette Rivers Signed "T. Hill." l.r., titled in an
inscription on the reverse. Oil on board, 5 x 8 in. More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

Henri Van Wyk (Dutch, 1833-c. 1899)
Mediterranean Harbor View

273
$984

Henri Van Wyk (Dutch, 1833-c. 1899) Mediterranean Harbor View
Signed "Van Wyk" l.r. Oil on canvas, 13 3/4 x 25 1/2 in. (35.0 x 65.0
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cm), framed. Condition: Minor canvas rippling, subtle More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

Alexis Auguste Delahogue (French, 1867-1953)
Orientalist Landscape with Man and Laden Camels

274
$1,230

Alexis Auguste Delahogue (French, 1867-1953) Orientalist
Landscape with Man and Laden Camels Signed and dated "A.
Delahogue/1907" l.r. Oil on canvas, 36 1/4 x 28 3/4 in. (92.0 x 73.0
cm), More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Unsold

Albert C. Hubert (Austrian, 1878-c. 1935) Venice
View

275
 

Albert C. Hubert (Austrian, 1878-c. 1935) Venice View Signed
"Albert.Hubert." l.r. Oil on canvas, 12 7/8 x 21 5/8 in. (32.5 x 55.0 cm),
framed. Condition: Retouch, craquelure, surface More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Unsold

Sergei Mikhailovich Kolesnikoff (Russian, 1889-
1952) Figures Outside a Church

276
 

Sergei Mikhailovich Kolesnikoff (Russian, 1889-1952) Figures
Outside a Church Signed "S. Kolesnikoff." l.r. Oil on canvasboard, 14
1/2 x 18 5/8 in. (37.0 x 47.5 cm), framed. Condition: Minor More ...

LOT DETAILS

INQUIRE
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Lot:
Sold for:

Antonio Maria De Reyna Manescau (Spanish, 1859-
1937) Venetian Palazzo

277
$4,305

Antonio Maria De Reyna Manescau (Spanish, 1859-1937) Venetian
Palazzo Signed and inscribed "A Reyna/Venezia" l.r. Oil on canvas,
13 3/4 x 29 1/2 in. (35.0 x 75.0 cm), framed. Condition: More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

Mario Capuzzo (Italian, 1902-1973) Pair of Venetian
Views

278
$1,046

Mario Capuzzo (Italian, 1902-1973) Pair of Venetian Views Signed or
inscribed "Capuzzo" and with handwritten provenance, both on the
reverse. Oil on panel, each 27 1/2 x 19 1/2 in. (70.0 x 49.5 More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

John Miller (British, 1931-2002) Venice, Misty
Evening Light

279
$1,046

John Miller (British, 1931-2002) Venice, Misty Evening Light Signed
"John Miller" l.r., titled and inscribed "...707 HC" on the reverse. Oil on
canvas, 22 x 30 in. (55.9 x 76.2 cm), framed. More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

Max Arthur Stremel (German, 1859-1928) Venedig -
Dampfer (Venice - Steamer)

280
$923

Max Arthur Stremel (German, 1859-1928) Venedig - Dampfer (Venice
- Steamer) Inscribed "St" l.r., inscribed and titled "Prof Max
Stremel/..." on the reverse. Oil on canvas mounted to paperboard,
More ...

LOT DETAILS

INQUIRE
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Lot:
Sold for:

American School, 19th/20th Century Sailing Vessels
in a Sun-filled Port

281
$1,968

American School, 19th/20th Century Sailing Vessels in a Sun-filled
Port Unsigned. Tempera on pressed paperboard, 21 1/2 x 23 3/4 in.
(55.0 x 60.4 cm), framed. Condition: Craquelure with areas More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

Robert William Wood (American, 1889-1979)
Sunset

282
$923

Robert William Wood (American, 1889-1979) Sunset Signed "Robt.
Wood" l.l., titled in an inscription on the stretcher. Oil on canvas, 28 x
36 in. (71.1 x 91.5 cm), framed (in a liner). More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

Robert William Wood (American, 1889-1979)
Autumn Pond

283
$1,353

Robert William Wood (American, 1889-1979) Autumn Pond Signed
"Robt. Wood" l.r. Oil on canvas, 25 1/8 x 30 in. (64.0 x 76.0 cm),
framed. Condition: Lined, retouch, craquelure. Provenance: More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

Robert William Wood (American, 1889-1979)
Mountains in Early Autumn

284
$1,968

Robert William Wood (American, 1889-1979) Mountains in Early
Autumn Signed "Robert Wood" l.r. Oil on canvas, 25 x 30 in. (63.5 x
76.3 cm), framed. Condition: Craquelure. Provenance: More ...

LOT DETAILS

INQUIRE
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Lot:
Unsold

Walter Launt Palmer (American, 1854-1932) Winter
Woodlands

285
 

Walter Launt Palmer (American, 1854-1932) Winter Woodlands
Signed "-W·L·PALMER-" l.r. Watercolor and gouache on
paper/board, sight size approximately 16 5/8 x 25 7/8 in. (42.0 x 66.0
cm), More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

Churchill Ettinger (American, 1903-1984) Two
Stratton Mountain Views: Try the Rimeline

285A
$1,599

Churchill Ettinger (American, 1903-1984) Two Stratton Mountain
Views: Try the Rimeline and On Spruce Both signed "Churchill
Ettinger" l.l., titled in pencil on the frame backing papers, with More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

Aldro Thompson Hibbard (American, 1886-1972)
Jamaica, Vermont, Nestled Among the Mountains

286
$28,290

Aldro Thompson Hibbard (American, 1886-1972) Jamaica, Vermont,
Nestled Among the Mountains Signed "A.T. Hibbard" l.r., identified
and dated ".../Circa 1920" on a label from Vose Galleries, More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

Stepan Fedorovic Kolesnikoff (Russian/Ukrainian,
1879-1955) Pond in Winter

287
$4,305

Stepan Fedorovic Kolesnikoff (Russian/Ukrainian, 1879-1955) Pond
in Winter Signed "S. Kolesnikoff" l.r. Oil on canvas, 19 x 25 5/8 in.
(48.5 x 65.0 cm), framed. Condition: Small area of paint More ...

LOT DETAILS
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INQUIRE

Lot:
Sold for:

Svend Svendson (Norwegian/American, 1864-1934)
Birches and Snow

288
$984

Svend Svendson (Norwegian/American, 1864-1934) Birches and
Snow Signed "Svend Svendson" l.r. Oil on canvas, 18 x 12 in. (45.7 x
30.5 cm), framed (in a liner). Condition: Abrasion u.c., faint More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

Alexander Theobald Van Laer (American, 1857-
1920) Cold and Frosty

289
$615

Alexander Theobald Van Laer (American, 1857-1920) Cold and
Frosty Signed "AT van LAER" l.r., titled on the tacking edge, signed
similarly on the stretcher. Oil on canvas, 18 x 24 in. (45.7 x More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

William Lester Stevens (American, 1888-1969)
House in Snow

290
$2,091

William Lester Stevens (American, 1888-1969) House in Snow
Signed "W. LESTER STEVENS. N.A." l.r., with a stamp from The
Little Gallery, Springfield, Massachusetts, applied to the frame
backing. More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

John Whorf (American, 1903-1959) Winter Sunset
Vermont

291
$2,952

John Whorf (American, 1903-1959) Winter Sunset Vermont Signed
"John Whorf" l.r. Watercolor on paper/board, sight size 20 3/8 x 26
3/4 in. (52.0 x 68.0 cm), framed. Condition: Not examined out More ...

LOT DETAILS
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INQUIRE

Lot:
Sold for:

William Jurian Kaula (American, 1871-1953)
Autumn in Wilton

292
$3,198

William Jurian Kaula (American, 1871-1953) Autumn in Wilton
Unsigned, identified on an unattributed label, likely in the artist's
hand, affixed to the stretcher. Oil on canvas, 24 x 29 in. More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

William Lester Stevens (American, 1888-1969)
Waiting for Breakfast/The Boston Rocker

293
$1,046

William Lester Stevens (American, 1888-1969) Waiting for
Breakfast/The Boston Rocker Signed "W. LESTER STEVENS.
N.A./A.W.S." l.r., titled on two unattributed labels affixed to the frame
backing More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

Guy Carleton Wiggins (American, 1883-1962) Brook
in Spring

294
$4,613

Guy Carleton Wiggins (American, 1883-1962) Brook in Spring Signed
"Guy Wiggins NA" l.l., titled and signed ".../Guy Wiggins NA" on the
reverse. Oil on canvas, 25 x 30 in. (63.2 x 76.0 cm), More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

John Joseph Enneking (American, 1841-1916)
Autumn Landscape

295
$3,567

John Joseph Enneking (American, 1841-1916) Autumn Landscape
Signed and dated "Enneking 1905" l.r. Oil on canvas, 22 x 30 in.
(55.9 x 76.2 cm), framed. Condition: Wax lined, stretcher More ...
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LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

Robert Strong Woodward (American, 1885-1957)
Spring Landscape Along the Connecticut River

296
$4,305

Robert Strong Woodward (American, 1885-1957) Spring Landscape
Along the Connecticut River Signed "Robert Strong Woodward" l.l.,
with a charcoal and pastel sketch on the reverse, and with a label
More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

Jason Berger (American, 1924-2010) The Canal -
Xochimilco

297
$3,198

Jason Berger (American, 1924-2010) The Canal - Xochimilco Signed
"BERGER" l.r., titled and dated "...'67" on the stretcher. Oil on
canvas, 28 x 36 in. (71.1 x 91.4 cm), framed. Condition: More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

Dong Moy Chu Kingman (American, 1911-2000)
Summer Landscape

298
$923

Dong Moy Chu Kingman (American, 1911-2000) Summer Landscape
Signed "KINGMAN..." l.l. Watercolor on paper, sight size 11 1/2 x 15
1/2 in. (29.2 x 39.0 cm), framed. Condition: Not examined out More ...

LOT DETAILS

INQUIRE
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Lot:
Sold for:

George Grosz (German/American, 1893-1959)
Evening

299
$14,760

George Grosz (German/American, 1893-1959) Evening Signed
"GROSZ" l.l., identified on a detached label from Associated
American Artists, New York, now re-affixed to the frame backing
paper. More ...

LOT DETAILS

INQUIRE
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American & European Works of Art
Auction 3100B More...

May 11, 2018 10:00AM
63 Park Plaza, Boston

Lot:
Sold for:

Dennis Sheehan (American, b. 1950) Stream at
Dusk

300
$584

Dennis Sheehan (American, b. 1950) Stream at Dusk Signed and
dated "Sheehan 91" l.l., with a second landscape composition on the
reverse. Oil on panel, 11 x 14 in. (28.0 x 35.5 cm), framed. More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Unsold

Marcus Waterman (American, 1834-1914)
Mountains and Clouds, Vermont

301
 

Marcus Waterman (American, 1834-1914) Mountains and Clouds,
Vermont Unsigned, identified in inscriptions on the stretcher,
identified, titled, and dated "...ca. 1880s" on a label affixed to the
More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

Frank Charles Peyraud (American, 1858-1948) Last
Rays

302
$1,230

Frank Charles Peyraud (American, 1858-1948) Last Rays Signed
"F.C. Peyraud" l.r. Oil on canvas, 26 x 30 in. (66.0 x 76.2 cm), in a
Newcomb-Macklin-style frame. Condition: Lined, scattered More ...
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LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

Frederick Judd Waugh (American, 1861-1940) View
from Desolation Sound, British Columbia

303
$738

Frederick Judd Waugh (American, 1861-1940) View from Desolation
Sound, British Columbia Signed "Waugh" l.r. Oil on white metal panel,
18 x 23 3/4 in. (45.7 x 60.3 cm), framed. Condition: More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

Charles Herbert Woodbury (American, 1864-1940)
Twilight

304
$2,952

Charles Herbert Woodbury (American, 1864-1940) Twilight Signed
"Charles H Woodbury" l.r., titled on the reverse. Oil on canvasboard,
10 x 13 7/8 in. (25.3 x 35.0 cm), framed. Condition: More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

Emile Albert Gruppé (American, 1896-1978) Rocky
Neck, East Gloucester

305
$11,685

Emile Albert Gruppé (American, 1896-1978) Rocky Neck, East
Gloucester Signed "Emile A. Gruppe" l.l., titled and signed or
inscribed "...by/Emile A. Gruppé" in ink on the reverse, identified on
More ...

LOT DETAILS

INQUIRE
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Lot:
Sold for:

Mary DeNeale Morgan (American, 1868-1948)
Monterey Coast

306
$3,998

Mary DeNeale Morgan (American, 1868-1948) Monterey Coast
Signed "M. DeNeale Morgan" l.l. Oil on canvas, 25 x 30 in. (63.5 x
75.8 cm), framed. Condition: Craquelure. More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

James March Phillips (American, 1913-1981)
Cypress Tree, California Coast

307
$677

James March Phillips (American, 1913-1981) Cypress Tree,
California Coast Signed "JAMES/MARCH/PHILLIPS" l.l. Watercolor
on paper, sight size 17 1/4 x 23 1/4 in. (43.8 x 59.0 cm), framed.
More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

Jane Peterson (American, 1876-1965) Low Tide

308
$2,460

Jane Peterson (American, 1876-1965) Low Tide Signed "JANE
PETERSON" l.l., titled and signed on the reverse, and inscribed
"Exhibited March 7, 1922" on a gummed label from the Art Club of St.
More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

Anthony Thieme (American, 1888-1954) After the
Storm

309
$4,613

Anthony Thieme (American, 1888-1954) After the Storm Signed
"AThieme" l.r., titled in an inscription on the reverse, with a faint
inscription on the reverse and a printed biography of the artist More
...

LOT DETAILS
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INQUIRE

Lot:
Sold for:

Emile Albert Gruppé (American, 1896-1978)
Gloucester Afternoon

310
$3,998

Emile Albert Gruppé (American, 1896-1978) Gloucester Afternoon
Signed "Emile A. Gruppé" l.r., titled, signed, and inscribed "...by Emile
A. Gruppé 73-20" on the stretcher. Oil on canvas, 25 More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

Paul Strisik (American, 1918-1998) Motif #1

311
$2,583

Paul Strisik (American, 1918-1998) Motif #1 Signed "Paul Strisik" l.r.,
stamped "PAUL STRISIK/8 REMSEN STREET/BROOKLYN N.Y."
and inscribed"5/53" on the reverse. Oil on canvasboard, 15 3/4 x 20
More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

William Samuel Horton (American, 1865-1936)
Departing the Ferry, New York

312
$4,305

William Samuel Horton (American, 1865-1936) Departing the Ferry,
New York Signed "William S. Horton" l.r., Winsor & Newton, Ltd.,
canvas stencil on the reverse. Oil on canvas, 15 3/4 x 18 in. More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

Reginald Marsh (American, 1898-1954) New York
Harbor

313
$1,599

Reginald Marsh (American, 1898-1954) New York Harbor Signed and
dated "Reginald Marsh '31" l.l., titled in an inscription on the window
mat. Watercolor on paper, sight size 10 1/2 x 17 in. More ...

LOT DETAILS
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INQUIRE

Lot:
Sold for:

Carroll Thayer Berry (American, 1886-1978) Bath
Iron Works

314
$2,091

Carroll Thayer Berry (American, 1886-1978) Bath Iron Works Signed
"Carroll Thayer Berry" l.l., inscribed "BIW, BATH, ME." on the
stretcher. Oil on canvas, 32 x 32 in. (81.3 x 81.3 cm), framed. More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

Frank Duveneck (American, 1848-1919) The Wharf
at Gloucester Harbor

315
$11,070

Frank Duveneck (American, 1848-1919) The Wharf at Gloucester
Harbor Monogrammed and dated "FD 1917" l.r., titled on a detached
label from Wunderlich & Co., New York, that accompanies the lot.
More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

Arthur Clifton Goodwin (American, 1866-1929) Park
Street Church

317
$2,460

Arthur Clifton Goodwin (American, 1866-1929) Park Street Church
Signed "A.C. Goodwin" l.r., signed and titled "A.C. Goodwin/Pk St
Church" on the reverse, dated "2/18/26" in pencil on the More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Unsold

Herbert William Meyer (American, 1882-1960)
Three Paris Views: Le Pont Neuf, Le Pont Royal

319
 

Herbert William Meyer (American, 1882-1960) Three Paris Views: Le
Pont Neuf, Le Pont Royal, and La Cathédrale de Notre Dame Notre
Dame signed "Herbert Meyer" l.r., Pont Royal signed and titled More
...
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LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

Charles Vignon (French, 20th Century) Young
Beauty in a Carriage

320
$492

Charles Vignon (French, 20th Century) Young Beauty in a Carriage
Signed "CH. VIGNON." l.r. Oil on canvas, 25 x 30 in. (63.5 x 76.0
cm), framed. Condition: Lined, craquelure. More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

Antoine Blanchard (French, 1910-1988) Place de
l'Opéra, Café de la Paix

321
$3,075

Antoine Blanchard (French, 1910-1988) Place de l'Opéra, Café de la
Paix Signed "Antoine. Blanchard." l.r., titled in the letter of authenticity
(see below). Oil on canvas, 14 x 19 in. (35.5 x More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

Yolande Ardissone (French, b. 1927) Fleurs

322
$984

Yolande Ardissone (French, b. 1927) Fleurs Signed "ARDISSONE"
l.l., titled on the stretcher. Oil on canvas, 9 1/2 x 13 in. (24.0 x 33.0
cm), framed. Condition: Good. N.B. Accompanied by More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Unsold

Sidonie Caron (American, b. 1932) A Family Affair

323
 

Sidonie Caron (American, b. 1932) A Family Affair Signed "Caron"
l.r., titled in an inscription on the reverse, with a label from the
Portland Art Museum Rental Sales Gallery, Portland, Oregon, More
...

LOT DETAILS
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INQUIRE

Lot:
Unsold

Abel George Warshawsky (American, 1883-1962)
View of Carcassonne

324
 

Abel George Warshawsky (American, 1883-1962) View of
Carcassonne Signed "A.G. Warshawsky-" l.r. Oil on canvas, 21 5/8 x
18 in. (55.0 x 45.7 cm), framed. Condition: Tack holes to corners and
More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

Stojan Aralica (Yugoslavian, 1883-1980) Summer
Landscape with House and Garden

325
$10,455

Stojan Aralica (Yugoslavian, 1883-1980) Summer Landscape with
House and Garden Signed "Aralica" l.r., inscribed indistinctly on the
reverse. Oil on canvas, 17 3/4 x 25 3/4 in. (45.0 x 65.6 cm), More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

Camille Pissarro (French, 1830-1903) Paysage

326
$9,225

Camille Pissarro (French, 1830-1903) Paysage Initialed "C.P" l.r.,
identified on an unattributed label and on a label from Collectors
Gallery Inc., dated to c. 1865 in a letter from Dr. Joachim More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

Henri Dreyfus-Lemaitre (French, 1859-1946)
Summer Meadow

327
$369

Henri Dreyfus-Lemaitre (French, 1859-1946) Summer Meadow
Initialed "H.D.L." l.l., stamped "Atelier/H.D. LEMAITRE" on the
reverse. Oil on panel, 8 3/8 x 12 3/8 in. (21.5 x 31.0 cm), framed.
More ...

LOT DETAILS
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INQUIRE

Lot:
Sold for:

Maximilien Luce (French, 1858-1941) La Roulotte,
Auvers sur Oise

328
$6,150

Maximilien Luce (French, 1858-1941) La Roulotte, Auvers sur Oise
Signed "Luce" l.l., titled on the reverse, with a Parisian customs
stamp on the reverse. Oil on board, 22 x 29 3/4 in. (55.8 x More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Unsold

Camille Pissarro (French, 1830-1903) Deux
Femmes

329
 

Camille Pissarro (French, 1830-1903) Deux Femmes Stamped "C.P."
l.r., identified on a label from Herman C. Goldsmith, New York, affixed
to the frame backing. Pastel on tan laid paper, 5 3/16 x More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

Antun Augustincic (Croatian, 1900-1979) Standing
Nude Boy

330
$7,995

Antun Augustincic (Croatian, 1900-1979) Standing Nude Boy Signed
"AUGUSTINCIC" in the bronze on the front of the base, stamped
indistinctly "R...S" on the side of the base. Bronze with gold More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

Pierre-Auguste Renoir (French, 1841-1919) and
Richard Guino (Spanish, 1890-1973) Tête de Vénus
(Variante de la petite Vénus)

331
$3,075

Pierre-Auguste Renoir (French, 1841-1919) and Richard Guino
(Spanish, 1890-1973) Tête de Vénus (Variante de la petite Vénus)
Signed "Renoir" on the back of the base. Terra-cotta, height 5 More
...
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American & European Works of Art
Auction 3100B More...

May 11, 2018 10:00AM
63 Park Plaza, Boston

Lot:
Sold for:

Charles Yardley Turner (American, 1850-1919)
Woman in Pink

332
$6,150

Charles Yardley Turner (American, 1850-1919) Woman in Pink
Signed and dated "C-Y-TURNER 1889" l.l. Oil on canvas, 30 x 24 3/4
in. (76.0 x 63.0 cm), framed. Condition: Minor surface grime. More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

Arthur Franklyn Musgrave (American, 1878-1969)
Cottage Garden

333
$492

Arthur Franklyn Musgrave (American, 1878-1969) Cottage Garden
Signed faintly "Arthur F. Musgrave" l.l. Gouache on pressed
paperboard, 16 1/4 x 21 in. (42.3 x 53.4 cm), framed. Condition: More
...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

Stepan Fedorovic Kolesnikoff (Russian, 1879-1955)
Chrysanthemums

334
$2,460

Stepan Fedorovic Kolesnikoff (Russian, 1879-1955)
Chrysanthemums Signed "S. Kolesnikoff" l.r. Oil on canvas, 21 x 13
7/8 in. (53.3 x 35.3 cm), framed. Condition: Craquelure, varnish More

AUCTIONEERS AND APPRAISERS


 
 
 
 


 

AUCTIONS BUYING SELLING SPECIALTY AREAS SERVICES ABOUT

LOGIN | REGISTER

CATALOGS

PRE AUCTION SERVICES

POST AUCTION SERVICES
Sort by: Lot # View: 30

List Grid BP

https://www.skinnerinc.com/auctions/3100B
https://www.skinnerinc.com/auctions/3100B
https://maps.google.com/maps?q=63+Park+Plaza,+Boston,+MA&hl=en&sll=42.354263,-71.06575&sspn=0.022612,0.047679&hnear=63+Park+Plaza,+Boston,+Massachusetts+02116&t=m&z=14
https://maps.google.com/maps?q=63+Park+Plaza,+Boston,+MA&hl=en&sll=42.354263,-71.06575&sspn=0.022612,0.047679&hnear=63+Park+Plaza,+Boston,+Massachusetts+02116&t=m&z=14
https://www.skinnerinc.com/auctions/3100B/lots/332
https://www.skinnerinc.com/auctions/3100B/lots/332
https://www.skinnerinc.com/auctions/3100B/lots/332
https://www.skinnerinc.com/auctions/3100B/lots/332
https://secure.skinnerinc.com/asp/enquiry.asp?salelot=3100B++++332+&refno=1187055
https://www.skinnerinc.com/auctions/3100B/lots/332
https://secure.skinnerinc.com/asp/enquiry.asp?salelot=3100B++++332+&refno=1187055
https://www.skinnerinc.com/auctions/3100B/lots/333
https://www.skinnerinc.com/auctions/3100B/lots/333
https://www.skinnerinc.com/auctions/3100B/lots/333
https://www.skinnerinc.com/auctions/3100B/lots/333
https://www.skinnerinc.com/auctions/3100B/lots/333
https://secure.skinnerinc.com/asp/enquiry.asp?salelot=3100B++++333+&refno=80035612
https://www.skinnerinc.com/auctions/3100B/lots/333
https://secure.skinnerinc.com/asp/enquiry.asp?salelot=3100B++++333+&refno=80035612
https://www.skinnerinc.com/auctions/3100B/lots/334
https://www.skinnerinc.com/auctions/3100B/lots/334
https://www.skinnerinc.com/auctions/3100B/lots/334
https://www.skinnerinc.com/
https://www.skinnerinc.com/auctions
https://www.skinnerinc.com/buying
https://www.skinnerinc.com/selling
https://www.skinnerinc.com/specialty-areas
https://www.skinnerinc.com/services
https://www.skinnerinc.com/about
https://secure.skinnerinc.com/asp/link_login.asp
https://secure.skinnerinc.com/asp/registration.asp
https://www.skinnerinc.com/auctions/auction-catalog
https://www.skinnerinc.com/auctions/auction-catalog
https://www.skinnerinc.com/services/auction-services
https://www.skinnerinc.com/services/auction-services
https://www.skinnerinc.com/services/payment-and-shipping
https://www.skinnerinc.com/services/payment-and-shipping
https://www.skinnerinc.com/auctions/3100B/lots/332
https://www.skinnerinc.com/auctions/3100B/lots/332
https://www.skinnerinc.com/auctions/3100B/lots/333
https://www.skinnerinc.com/auctions/3100B/lots/333
https://www.skinnerinc.com/auctions/3100B/lots/334


American & European Works of Art | Sale 3100B | Skinner Auctioneers

https://www.skinnerinc.com/auctions/3100B/lots?noredir=1&start=9&display=list&sort_lot=1&view=30[5/14/2018 10:02:52 AM]

...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

Abbott Fuller Graves (American, 1859-1936)
Arranging the Flowers

335
$7,380

Abbott Fuller Graves (American, 1859-1936) Arranging the Flowers
Signed "Abbott Graves" l.r. Oil on canvas, 30 x 42 in. (76.3 x 106.7
cm), framed. Condition: Lined, scattered retouch, fine More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Unsold

Alice Brown Chittenden (American, 1859-1944)
Floral Still Life with Asian Figurine

336
 

Alice Brown Chittenden (American, 1859-1944) Floral Still Life with
Asian Figurine Signed and dated "Alice B. Chittenden/1897" l.l. Oil on
canvas, 26 x 30 in. (66.0 x 76.2 cm), framed. More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

Edward Hopper (American, 1882-1967) A Double-
sided Study

337
$4,613

Edward Hopper (American, 1882-1967) A Double-sided Study
Unsigned. Graphite on paper, 18 1/2 x 11 9/16 in. (47.1 x 29.2 cm), in
a double-sided frame. Condition: Toning, paper folded to create More
...

LOT DETAILS

INQUIRE
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Lot:
Sold for:

Paul Moreau-Vauthier (French, 1871-1936) Pair of
Boxing Figures

338
$1,476

Paul Moreau-Vauthier (French, 1871-1936) Pair of Boxing Figures
Signed "P. Moreau Vauthier." or "P. Morau [sic] Vauthier" in the
bronze bases. Bronze with brown patina, heights to 7 in. (17.8 More
...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

Cecilia Beaux (American, 1855-1942) Portrait of a
Young Woman

339
$8,610

Cecilia Beaux (American, 1855-1942) Portrait of a Young Woman
Unsigned, titled and identified on a presentation plaque. Oil on
canvas, 36 x 29 in. (91.4 x 73.7 cm), framed. Condition: Lined, More
...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

Harriet Whitney Frishmuth (American, 1880-1980)
The Vine

340
$6,765

Harriet Whitney Frishmuth (American, 1880-1980) The Vine Dated
and signed "© 1921/HARRIET W. FRISHMUTH" on the edge of the
base, stamped "GORHAM CO. FOUNDERS/QBWS" on the base to
the left of More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

Jean-Louis-Ernest Meissonier (French, 1815-1891)
Dancing Muse

341
$431

Jean-Louis-Ernest Meissonier (French, 1815-1891) Dancing Muse
Signed with an embedded copper medallion with the artist's profile
inscribed "...ST MEISSONIER" around the perimeter. Bronze with
More ...
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LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

Robert Cutler Hinckley (American, 1853-1941)
Pygmalion and Galatea

342
$15,990

Robert Cutler Hinckley (American, 1853-1941) Pygmalion and
Galatea Signed "Robert Hinckley." l.l. Oil on canvas, 102 x 52 1/2 in.
(259.0 x 133.0 cm), framed. Condition: Craquelure, drying More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

Abastenia St. Leger Eberle (American, 1878–1942)
Little Mother

343
$7,380

Abastenia St. Leger Eberle (American, 1878–1942) Little Mother
Signed and dated "A St. L Eberle 1911" on the right side of the base,
stamped "S. KLABER & CO. /FOUNDERS, N.Y." on the left side
More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

Howard Chandler Christy (American, 1872-1952)
Sunday American

344
$1,599

Howard Chandler Christy (American, 1872-1952) Sunday American
Titled and signed "...Howard Chandler Christy" in an inscription on the
reverse. Watercolor, gouache, and charcoal on illustration More ...

LOT DETAILS

INQUIRE
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Lot:
Sold for:

Fernand Le Quesne (French, 1856-1918) Lady
Liberty Leading the Way: An Allegory, France and
the United States

345
$6,765

Fernand Le Quesne (French, 1856-1918) Lady Liberty Leading the
Way: An Allegory, France and the United States Signed "F. Le
Quesne" l.r., identified on an auction label and on an exhibition More
...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

John Quincy Adams Ward (American, 1830-1910)
Henry Baldwin Hyde

346
$1,845

John Quincy Adams Ward (American, 1830-1910) Henry Baldwin
Hyde Signed "J.Q.A WARD" on the left side of the base, subject
identified on the front of the base. Bronze with dark brown patina,
More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

Phoebe (Phebe) Jenks (American, 1847-1907) The
First Catch

347
$615

Phoebe (Phebe) Jenks (American, 1847-1907) The First Catch
Signed and dated "Phebe Jenks '78" l.r., titled in an inscription on the
reverse. Oil on canvas, 30 x 18 in. (76.2 x 45.7 cm), framed More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

Louis Henri Deschamps (French, 1846-1902)
Portrait of a Child

348
$615

Louis Henri Deschamps (French, 1846-1902) Portrait of a Child
Signed "Louis Deschamps" l.r., with stamps from Félix Gérard Fils,
Paris, and Calteaux-Bargue, Paris, applied to the reverse. Oil More ...
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LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

Anglo/American School, 19th/20th Century Girl in a
Pink Bonnet

349
$437

Anglo/American School, 19th/20th Century Girl in a Pink Bonnet
Unsigned, inscribed "Schillay Biddle... Pair" in chalk on the reverse
and on the stretcher. Oil on canvas, 21 x 17 in. (53.0 x More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

Georg Wilhelm Richard Hering (Dutch, 1884-1936)
Readying for Story Time

350
$984

Georg Wilhelm Richard Hering (Dutch, 1884-1936) Readying for
Story Time Signed and dated "G. HERING./1922." u.r. Oil on canvas,
31 1/4 x 27 3/8 in. (79.5 x 69.5 cm), framed. Condition: Lined, More
...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

Francisco Zúñiga (Mexican, 1912-1998) Seated
Women

351
$2,706

Francisco Zúñiga (Mexican, 1912-1998) Seated Women Signed and
dated "Zgá/1976" l.r. Charcoal and conté crayon on laid paper with
Ingres Canson watermark, 19 11/16 x 25 1/2 in. (50.0 x 65.0 More ...

LOT DETAILS

INQUIRE
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Lot:
Sold for:

Louis François Biloul (French, 1874-1947) Reclining
Nude with Book

352
$984

Louis François Biloul (French, 1874-1947) Reclining Nude with Book
Signed "Biloul" l.r. Oil on canvas, 23 3/4 x 31 3/4 in. (60.0 x 81.0 cm),
framed (under glass). Condition: Craquelure, More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

Edward Cucuel (American, 1875-1954) Draped
Model

353
$11,685

Edward Cucuel (American, 1875-1954) Draped Model Signed
"Cucuel" l.r. Oil on canvas, 25 3/4 x 18 1/2 in. (65.5 x 47.0 cm),
framed. Condition: Lined, retouch, craquelure, scattered abrasions
More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

Moses Soyer (American, 1899-1974) Mother and
Child

354
$923

Moses Soyer (American, 1899-1974) Mother and Child Signed "M.
SOYER" c.l., titled on a label from Contemporary Paintings, Hotel
Traymore, Atlantic City, New Jersey, affixed to the frame More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

Jean-Pierre Dantan (French, 1800-1869) Paganini

355
$1,599

Jean-Pierre Dantan (French, 1800-1869) Paganini Signed and dated
"Dantan 1832" on the back of the base, titled on the front of the base,
foundry stamped "Pellas.Firenze" on right side of base. More ...

LOT DETAILS

INQUIRE
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Lot:
Sold for:

Fausto de Lima (Spanish, 1923-1994) By the Fire

356
$677

Fausto de Lima (Spanish, 1923-1994) By the Fire Signed "fdlima" l.r.
Oil on canvas, 51 x 38 in. (129.5 x 96.5 cm), framed. Condition:
Craquelure, with areas of flaking and losses, surface More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

Leonidas Gambartes (Argentinian, 1909-1963) Man
with Guitar

357
$1,845

Leonidas Gambartes (Argentinian, 1909-1963) Man with Guitar
Signed "gambartes" l.r. Oil and tooling on Masonite, 27 3/4 x 19 1/2
in. (70.5 x 49.5 cm), framed. Condition: Loss to l.l. corner, More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

William Auerbach-Levy (Russian/American, 1889-
1964) Portrait of a Rabbi

358
$400

William Auerbach-Levy (Russian/American, 1889-1964) Portrait of a
Rabbi Inscribed indistinctly and signed ".../William A. LEVY" l.l. Oil on
panel, 11 1/2 x 7 1/2 in. (29.0 x 19.0 cm), framed More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

Albert Roanoke Tilburne (American, 1887-1965) In
the Ballroom

359
$984

Albert Roanoke Tilburne (American, 1887-1965) In the Ballroom
Monogram signature "ARTilburne" l.l., with the artist's typed address
label affixed to the stretcher. Oil on canvas, 20 x 24 in. More ...

LOT DETAILS

INQUIRE
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Connect with us

Lot:
Sold for:

Katharine Ward Lane Weems (American, 1899-
1989) Whippet Playing with a Blanket

360
$3,690

Katharine Ward Lane Weems (American, 1899-1989) Whippet
Playing with a Blanket Signed "KATHARINE W. LANE" on the base.
Bronze with dark brown patina, height 7 3/4 in. (19.7 cm), on a green
More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

Claude Émile Schuffenecker (French, 1851-1934)
Le gosse étendu

361
$1,107

Claude Émile Schuffenecker (French, 1851-1934) Le gosse étendu
Signed with the artist's tulip stamp l.r., titled on a gummed label
affixed to the frame backing. Pastel on paper/board, sight More ...

LOT DETAILS

INQUIRE
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American & European Works of Art
Auction 3100B More...

May 11, 2018 10:00AM
63 Park Plaza, Boston

Lot:
Sold for:

Eli Harvey (American, 1860-1957) Maternal Caress

362
$4,920

Eli Harvey (American, 1860-1957) Maternal Caress Signed "Eli
Harvey. Sc." in the bronze base, stamped "B.
ZOPPO/FOUNDRY.N.Y." on the edge of the base. Bronze with
greenish brown patina, height More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

John R. Grabach (American, 1886-1981) The
Steeplechase

363
$3,198

John R. Grabach (American, 1886-1981) The Steeplechase Signed
"John R. Grabach" l.r. Watercolor on paper, sight size 17 3/4 x 22 3/4
in. (45.0 x 57.8 cm), framed. Condition: Not examined out More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

Jean Jones Jackson (American, 1907-1984) Three
Girls on a Railroad Track

365
$1,230

Jean Jones Jackson (American, 1907-1984) Three Girls on a
Railroad Track Signed with the artist's initials "JJ" l.r. Oil on Masonite,
5 x 7 in. (12.7 x 17.8 cm), framed. Condition: Minor More ...
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LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

Ralph Eugene Cahoon Jr. (American, 1910-1982)
Sailor and Mermaids on Stilts

366
$7,380

Ralph Eugene Cahoon Jr. (American, 1910-1982) Sailor and
Mermaids on Stilts Signed "R. CAHOON" l.r. Oil on Masonite, 16 x 20
in. (40.6 x 50.8 cm), framed. Condition: Frame abrasions, More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

George Manuel Aarons (American, 1896-1980)
Rebound

367
$3,075

George Manuel Aarons (American, 1896-1980) Rebound Signed and
dated "George Aarons 1946" in the cast on the base, title provided in
a letter from the artist to the family of the consignor. More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

Doris Porter Caesar (American, 1892-1971) Vision

368
$3,567

Doris Porter Caesar (American, 1892-1971) Vision Unsigned. Bronze
with dark brown patina, height 25 in. (63.5 cm), on an integral base.
Condition: Dust and dirt to interstices. More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Joachim Berthold (German, 1917-1990) Reclining
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Lot:
Sold for:

Woman

369
$308

Joachim Berthold (German, 1917-1990) Reclining Woman Incised
signature and numbered "J. BERTHOLD 8/9" at bottom edge on the
back, titled and dated "...1966" on a receipt from Findlay Galleries,
More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

Joachim Berthold (German, 1917-1990) Standing
Couple

370
$1,169

Joachim Berthold (German, 1917-1990) Standing Couple Incised
signature and numbered "J. BERTHOLD 2/9" on the back of the
base. Bronze with brown patina, height 8 3/4 in. (22.2 cm), on a black
More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

Joachim Berthold (German, 1917-1990) Reclining
Woman

371
$677

Joachim Berthold (German, 1917-1990) Reclining Woman Incised
signature "J. BERTHOLD" at bottom edge on the back, numbered
"1/9" on the underside, titled and dated "...1969" on a receipt from
More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

Balthus (French, 1908-2001) Study for La Leçon de
guitare

372
$11,070

Balthus (French, 1908-2001) Study for La Leçon de guitare Unsigned,
attributed, titled, and dated "...1934" in the catalogue raisonné (see
below), with labels from B.C. Holland Gallery, More ...

LOT DETAILS
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INQUIRE

Lot:
Sold for:

Hyman Bloom (American, 1913-2009) Two
Drawings: Winged Creature with Child

373
$984

Hyman Bloom (American, 1913-2009) Two Drawings: Winged
Creature with Child and Boxing Match Both signed with initials "HB"
l.l. Pencil on paper, sizes to 15 x 15 1/4 in. (38.1 x 38.7 cm), More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Unsold

Guillermo Muñoz Vera (Chilean, b. 1956) EZLN

374
 

Guillermo Muñoz Vera (Chilean, b. 1956) EZLN Signed with the
artist's monogram and dated "...04" l.l., titled on an unattributed label
affixed to the reverse and on a label from Gary Nader Fine More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Unsold

Agnes Weinrich (American, 1873-1946)
Philodendron

375
 

Agnes Weinrich (American, 1873-1946) Philodendron Signed "A.
WEINRICH" l.l. and l.r. Pastel on paper, sight size 11 1/4 x 8 1/2 in.
(28.5 x 21.5 cm), framed. Condition: Rippling, tear u.c., More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

William Zorach (American, 1887-1966) Kneeling Girl
with Two Cats

376
$1,230

William Zorach (American, 1887-1966) Kneeling Girl with Two Cats
Incised signature "Zorach" along the base, signed faintly "William
Zorach" on the underside of the base, numbered "5093/X333" on
More ...

LOT DETAILS

https://secure.skinnerinc.com/asp/enquiry.asp?salelot=3100B++++372+&refno=1193124
https://secure.skinnerinc.com/asp/enquiry.asp?salelot=3100B++++372+&refno=1193124
https://www.skinnerinc.com/auctions/3100B/lots/373
https://www.skinnerinc.com/auctions/3100B/lots/373
https://www.skinnerinc.com/auctions/3100B/lots/373
https://www.skinnerinc.com/auctions/3100B/lots/373
https://secure.skinnerinc.com/asp/enquiry.asp?salelot=3100B++++373+&refno=80036374
https://www.skinnerinc.com/auctions/3100B/lots/373
https://secure.skinnerinc.com/asp/enquiry.asp?salelot=3100B++++373+&refno=80036374
https://www.skinnerinc.com/auctions/3100B/lots/374
https://www.skinnerinc.com/auctions/3100B/lots/374
https://www.skinnerinc.com/auctions/3100B/lots/374
https://secure.skinnerinc.com/asp/enquiry.asp?salelot=3100B++++374+&refno=50000015
https://www.skinnerinc.com/auctions/3100B/lots/374
https://secure.skinnerinc.com/asp/enquiry.asp?salelot=3100B++++374+&refno=50000015
https://www.skinnerinc.com/auctions/3100B/lots/375
https://www.skinnerinc.com/auctions/3100B/lots/375
https://www.skinnerinc.com/auctions/3100B/lots/375
https://www.skinnerinc.com/auctions/3100B/lots/375
https://secure.skinnerinc.com/asp/enquiry.asp?salelot=3100B++++375+&refno=1196228
https://www.skinnerinc.com/auctions/3100B/lots/375
https://secure.skinnerinc.com/asp/enquiry.asp?salelot=3100B++++375+&refno=1196228
https://www.skinnerinc.com/auctions/3100B/lots/376
https://www.skinnerinc.com/auctions/3100B/lots/376
https://www.skinnerinc.com/auctions/3100B/lots/376
https://www.skinnerinc.com/auctions/3100B/lots/376
https://secure.skinnerinc.com/asp/enquiry.asp?salelot=3100B++++376+&refno=1196189
https://www.skinnerinc.com/auctions/3100B/lots/376
https://www.skinnerinc.com/auctions/3100B/lots/373
https://www.skinnerinc.com/auctions/3100B/lots/373
https://www.skinnerinc.com/auctions/3100B/lots/374
https://www.skinnerinc.com/auctions/3100B/lots/374
https://www.skinnerinc.com/auctions/3100B/lots/375
https://www.skinnerinc.com/auctions/3100B/lots/375
https://www.skinnerinc.com/auctions/3100B/lots/376
https://www.skinnerinc.com/auctions/3100B/lots/376


American & European Works of Art | Sale 3100B | Skinner Auctioneers

https://www.skinnerinc.com/auctions/3100B/lots?noredir=1&start=10&display=list&sort_lot=1&view=30[5/14/2018 10:07:54 AM]

INQUIRE

Lot:
Sold for:

Max Weber (American, 1881-1961) Still Life with
Apple, Jug, and Cup

377
$5,228

Max Weber (American, 1881-1961) Still Life with Apple, Jug, and Cup
Signed "MAX WEBER" l.r., with a label from M. Knoedler & Co., New
York, affixed to the frame backing. Watercolor and gouache More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

Chaim Gross (American, 1904-1991) Acrobats

378
$1,722

Chaim Gross (American, 1904-1991) Acrobats Carved signature and
date "CHAIM/GROSS/.../1951" on the back of the plinth. Wood,
height 19 1/2 in. (49.5 cm), on a wood plinth. Condition: More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

Agnes Weinrich (American, 1873-1946) Geranium

379
$738

Agnes Weinrich (American, 1873-1946) Geranium Signed "A.
Weinrich" l.r. Pencil on paper, 11 x 8 1/2 in. (28.0 x 21.5 cm), matted,
framed. Condition: Creases to corners, gentle rippling, More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

Wolf Kahn (German/American, b. 1927) Brisk Day in
May

380
$18,450

Wolf Kahn (German/American, b. 1927) Brisk Day in May Signed "W
Kahn" l.r., dated and signed "#30-1984/W Kahn" on the reverse, titled
and dated on the stretcher, with a label from Grace More ...

LOT DETAILS

INQUIRE
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Lot:
Sold for:

Arthur Garfield Dove (American, 1880-1946) Cows
and Stumps

381
$6,150

Arthur Garfield Dove (American, 1880-1946) Cows and Stumps
Signed "Dove" l.c., titled and dated ".../1938" on labels from Alfred
Stieglitz, The Downtown Gallery, New York, and Terry Dintenfass,
More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

Arthur Garfield Dove (American, 1880-1946) Red
Barge II

382
$5,166

Arthur Garfield Dove (American, 1880-1946) Red Barge II Signed
"Dove" l.c., titled and dated ".../1932" on a label from Alfred Stieglitz
affixed to the backing. Watercolor on paper, 5 x 7 in. More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Unsold

József Egry (Hungarian, 1883-1951) Keszthely

383
 

József Egry (Hungarian, 1883-1951) Keszthely Signed "Egry József"
l.r. and on the reverse, titled in an inscription on the reverse. Oil on
pressed paperboard, 14 x 16 1/4 in. (35.5 x 41.2 More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

Dong Moy Chu Kingman (American, 1911-2000)
Cove, La Jolla

384
$5,228

Dong Moy Chu Kingman (American, 1911-2000) Cove, La Jolla
Signed and dated "KINGMAN.../49" l.r., titled on a label from Maison
Auction Company, Wallingford, Connecticut, affixed to the frame
More ...

LOT DETAILS

INQUIRE
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Lot:
Sold for:

Joseph Floch (American/Austrian, 1894-1977)
Masts and Gulls

385
$9,225

Joseph Floch (American/Austrian, 1894-1977) Masts and Gulls
Signed "Floch" l.r. Oil on canvas, 11 x 15 in. (28.0 x 38.0 cm), framed
(in a liner). Condition: Craquelure, gentle canvas More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

Milton Avery (American, 1885-1965) Moored Boat

386
$25,830

Milton Avery (American, 1885-1965) Moored Boat Signed and dated
"Milton Avery 1948" l.l., identified and described as "Signed, dated,
and titled on the reverse" on an encapsulated label affixed More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Unsold

John Marin (American, 1870-1953) Small Point,
Maine

387
 

John Marin (American, 1870-1953) Small Point, Maine Signed and
dated "Marin 22" l.r., identified on labels from Marlborough-Gerson
Gallery, Kennedy Galleries, Inc., and Sid Deutsch Gallery, all More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Unsold

Stuart Davis (American, 1892-1964) Marine
Scene/Docks, Gloucester, Massachusetts

388
 

Stuart Davis (American, 1892-1964) Marine Scene/Docks,
Gloucester, Massachusetts, alternately titled Gloucester Docks Motif
#1 Signed "STUART DAVIS" within the composition l.l. and "Stuart
More ...

LOT DETAILS

INQUIRE
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Lot:
Sold for:

Charles Green Shaw (American, 1892-1974)
Untitled

389
$11,685

Charles Green Shaw (American, 1892-1974) Untitled Signed "Shaw"
l.r. Oil on canvas laid down on board, 17 3/4 x 20 in. (45.0 x 50.7 cm),
framed (in a liner). Condition: Varnish discoloration More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

John Way [Wei Letang] (Chinese/American, 1921-
2012) Untitled

390
$2,337

John Way [Wei Letang] (Chinese/American, 1921-2012) Untitled
Signed and dated "John Way '66" l.l. Oil on paper, 18 x 23 1/2 in.
(45.7 x 59.7 cm), unframed. Condition: Toning/staining to the More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

John Way [Wei Letang] (Chinese/American, 1921-
2012) Untitled

391
$2,460

John Way [Wei Letang] (Chinese/American, 1921-2012) Untitled
Signed and dated "John Way '74" u.l., inscribed "74 20 20" on the
reverse, and inscribed "70/1886" on an unattributed label affixed
More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

Maud Morgan (American, 1903-1999) Above Time

392
$1,476

Maud Morgan (American, 1903-1999) Above Time Signed "Maud
Morgan" l.r., titled on a label from the Cambridge Art Association
affixed to the stretcher. Oil on canvas, 42 x 28 in. (106.7 x 71.1 More
...

LOT DETAILS

INQUIRE
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American & European Works of Art
Auction 3100B More...

May 11, 2018 10:00AM
63 Park Plaza, Boston

Lot:
Sold for:

Ernesto Michahelles, called Thayaht (Italian, 1893-
1959) Untitled Abstraction.

393
$185

Ernesto Michahelles, called Thayaht (Italian, 1893-1959) Untitled
Abstraction. Artist's stamp in blue u.l. Ink wash and pencil on
onionskin paper, 10 1/2 x 8 1/2 in. (26.5 x 21.5 cm), matted, More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

Leonardo Nierman (Mexican, b. 1932) Bird in Flight

394
$1,599

Leonardo Nierman (Mexican, b. 1932) Bird in Flight Signed and dated
"nierman 60" l.r., inscribed and signed "To Dr. & Mrs. Richard
Newman/with my very best wishes/and affection/Leonardo More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

Robert Natkin (American, 1930-2010) Apollo, May

395
$4,613

Robert Natkin (American, 1930-2010) Apollo, May Signed "Natkin" l.l.
and on the reverse, titled on a label from the Cincinnati Art Museum
affixed to the stretcher, inscribed "POINDEXTER/..." on More ...

LOT DETAILS
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INQUIRE

Lot:
Sold for:

Henry Albert Botkin (American, 1896-1983) Cycle

396
$1,107

Henry Albert Botkin (American, 1896-1983) Cycle Signed "Botkin"
within the composition, titled, dated, and signed "...1964/Botkin" on a
fragment of a previous backing affixed to the backing in a More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

György Kepes (Hungarian/American, 1906-2001)
In+Out

397
$1,230

György Kepes (Hungarian/American, 1906-2001) In+Out Signed,
titled, and dated "G. Kepes/.../1982" on the reverse. Oil and sand on
canvas, 20 1/8 x 20 1/8 in. (51.5 x 51.5 cm), framed. More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

György Kepes (Hungarian/American, 1906-2001)
Untitled

398
$1,476

György Kepes (Hungarian/American, 1906-2001) Untitled Signed and
dated "...G. Kepes/1991" on the reverse. Oil on canvas, 28 x 24 in.
(71.0 x 61.0 cm), framed. Condition: Craquelure to areas More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Mario Dal Fabbro (Italian, 1913-1990) The Flame
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Lot:
Sold for:

399
$2,583

Mario Dal Fabbro (Italian, 1913-1990) The Flame Signed and
inscribed "Mario Dal Fabbro/Fairfield Co/A78.1" on the underside of
the plinth, titled and identified on an unattributed label affixed More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

György Kepes (Hungarian/American, 1906-2001)
Chess Field

400
$1,230

György Kepes (Hungarian/American, 1906-2001) Chess Field Signed
(in two places), dated, and titled "G. Kepes 1982/..." on the reverse.
Oil and sand on canvas, 30 x 24 1/4 in. (76.2 x 61.5 cm), More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

Al (Alfred Gerald Caplin) Capp (American, 1909-
1979) It Were All A Dream

401
$738

Al (Alfred Gerald Caplin) Capp (American, 1909-1979) It Were All A
Dream Signed and dated "© Alfred G Capp 75" on the reverse, titled
within the composition, with a label from the Art Gallery More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

Keith Haring (American, 1958-1990) Merry
Christmas /Envelope

402
$6,765

Keith Haring (American, 1958-1990) Merry Christmas/Envelope
Inscribed and signed "FOR BRIGID-/MERRY CHRISTMAS!!/HO-HO-
HO-Keith" within the composition. Ink and stickers on manila
envelope, 15 More ...

LOT DETAILS

INQUIRE
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Lot:
Sold for:

Al (Alfred Gerald Caplin) Capp (American, 1909-
1979) Our Honeymoon Night

403
$738

Al (Alfred Gerald Caplin) Capp (American, 1909-1979) Our
Honeymoon Night Signed and dated "© Alfred G Capp 75" on the
reverse, titled within the composition, with a label from the Art Gallery
More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Unsold

Andy Warhol (American, 1928-1987) Still Life

404
 

Andy Warhol (American, 1928-1987) Still Life Unsigned, titled and
dated "...1975" on a label from Paul Kasmin Gallery, New York,
stamped with the marks of the artist's estate and of the Andy More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

Anglo/American School, 20th Century Labor Day,
Main Street, Buffalo, New York

405
$246

Anglo/American School, 20th Century Labor Day, Main Street,
Buffalo, New York Signed and dated "Reed/5/70" l.l., titled in an
inscription on the frame backing, and on an unattributed label More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

Paul Raphael Meltsner (American, 1905-1966)
Monster Rally (Meeting of Nasser & Kin Saud)

406
$984

Paul Raphael Meltsner (American, 1905-1966) Monster Rally
(Meeting of Nasser & Kin Saud) Signed "©/PAUL MELTSNER" l.r.,
titled and signed in pencil on the stretcher. Oil on canvas, 24 x 20 in.
More ...

LOT DETAILS

INQUIRE
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Lot:
Sold for:

Scott Prior (American, b. 1949) High School

407
$2,091

Scott Prior (American, b. 1949) High School Unsigned, titled and
inscribed "...Z500" on the back of the frame, identified, titled, and
dated "...1980" on a label from Alpha Gallery, Boston, More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Unsold

William Nelson Copley (American, 1919-1996)
Untitled

408
 

William Nelson Copley (American, 1919-1996) Untitled Signed and
dated "CPLY/1991" on the reverse, identified on a label from
Nolan/Eckman Gallery, New York, affixed to the reverse. Mixed
media More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

Rafal Olbinski (Polish/American, b. 1943) So Long
Monsieur Rousseau

409
$2,583

Rafal Olbinski (Polish/American, b. 1943) So Long Monsieur
Rousseau Signed "Olbinski" l.l., titled on the reverse, with a label from
Nahan Galleries, New Orleans and New York, affixed to the More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

Robert Beauchamp (American, 1923-1995) Untitled

410
$554

Robert Beauchamp (American, 1923-1995) Untitled Signature and
date incised "Beauchamp/64" l.r., with an exhibition label from The
Washington Gallery of Modern Art, Washington, DC, affixed to the
More ...

LOT DETAILS

INQUIRE
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Lot:
Sold for:

Kalpathi Ganpathi "K.G." Subramanyan (Indian,
1924-2016) Portraits No. 3

411
$9,840

Kalpathi Ganpathi "K.G." Subramanyan (Indian, 1924-2016) Portraits
No. 3 Signature incised in Malayalam l.l. on each relief, titled and
dated "...1978" on the back of the frame, with an More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

Howard Finster (American, 1916-2001) Coca-Cola

412
$1,353

Howard Finster (American, 1916-2001) Coca-Cola Signed, inscribed,
and dated "BY-HOWARD/FINSTER/FROM-GOD/MAN OF
VISIONS./.../NOV-1-1989/10:24:PM..." within the composition, titled
within the More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

Purvis Young (American, 1943-2010) Angels

413
$1,230

Purvis Young (American, 1943-2010) Angels Signed "Young" u.l.
Mixed media including acrylic and duct tape on particle board, 36 x 47
3/4 in. (91.4 x 121.3 cm), framed. Condition: Holes to More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

Romare Bearden (American, 1911-1988) On Such a
Night as This

414
$5,843

Romare Bearden (American, 1911-1988) On Such a Night as This
Signed "Romare/Bearden" l.r., titled u.c., with a label from Seventeen
Wendell Street Gallery, Cambridge, affixed to the frame More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Purvis Young (American, 1943-2010) Procession
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Lot:
Sold for:

415
$615

Purvis Young (American, 1943-2010) Procession Signed "Young" u.r.
Acrylic on fabric, 20 x 43 in. (50.7 x 109.2 cm), framed. Condition:
Minor surface grime. More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

William Baziotes (American, 1912-1963) Figures at
Curtain

416
$9,840

William Baziotes (American, 1912-1963) Figures at Curtain Signed
"Baziotes" l.r., titled, signed, and dated ".../WBaziotes 1947" on the
reverse, inscribed "92" within a circle on the reverse, More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

Gabriel Orozco (Mexican, b. 1962) Made in Belgium

417
$3,198

Gabriel Orozco (Mexican, b. 1962) Made in Belgium Unsigned,
stamped "POTTELBERG/MADE IN BELGIUM" on the underside.
Terra-cotta, 7 1/4 x 14 1/2 x 6 in. (18.4 x 38.8 x 15.2 cm). Condition:
Dust More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Unsold

Georg Baselitz (German, b. 1938) Gebückter &
Tulpen

418
 

Georg Baselitz (German, b. 1938) Gebückter & Tulpen Unsigned,
dated "17.IV 83" l.l., identified and titled on a label from
Nolan/Eckman Gallery, New York, affixed to the frame backing, with a
More ...

LOT DETAILS

INQUIRE
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Lot:
Unsold

Georg Baselitz (German, b. 1938) Untitled

419
 

Georg Baselitz (German, b. 1938) Untitled Signed and dated "G
Baselitz 1977" l.r. Ink on paper, 82 x 45 1/4 in. (208.3 x 115.0 cm),
framed. Condition: Pinholes to corners and edges, rippling, More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Unsold

Jim Shaw (American, b. 1952) Narcissus

421
 

Jim Shaw (American, b. 1952) Narcissus from the series My Mirage
Unsigned. Plastic on mirror, 17 x 14 in. (43.2 x 35.5 cm), framed.
Condition: Surface grime. Provenance: Acquired directly More ...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Sold for:

Norman Bluhm (American, 1921-1999) Untitled

422
$3,198

Norman Bluhm (American, 1921-1999) Untitled Signed and dated
"bluhm/58" l.l. Ink and watercolor on paper laid down on pressed
paperboard, 11 3/4 x 16 in. (29.9 x 40.6 cm), framed. Condition: More
...

LOT DETAILS

INQUIRE

Lot:
Unsold

Jim Shaw (American, b. 1952) Echo

423
 

Jim Shaw (American, b. 1952) Echo from the series My Mirage
Unsigned. Asphalt on acoustical tile, 17 x 14 in. (43.2 x 35.5 cm),
framed. Condition: Surface grime. Provenance: Acquired More ...

LOT DETAILS

INQUIRE
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